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Bogen for ægte One Direction fans

VI ELSKER ONE DIRECTION er den første danske fanbog om det populære boyband.

De er verdens største boyband. På rekordtid har de taget hele verden med storm. Nu er turen kommet til Danmark, hvor antallet af danske fans er eksploderet, og rundt omkring i hele landet – fra København til Skagen – sidder en fan, hvis hjerte kun banker for de fem drenge. 

På lidt over et år har fansiden One Direction Denmark på Facebook fået over 35.000 medlemmer og lige nu ligger deres nye single Live While We’re Young nummer 2 på den danske iTunes Top 10.

Danske fans elsker One Direction.

VI ELSKER ONE DIRECTION er den første af sin art om One Direction. Her kan læserne møde Danmarks mest dedikerede fans. Med deres egne ord og billeder fortæller de, hvorfor de elsker One Direction så højt, og om det stærke bånd, der findes mellem Directioners. 

Bogen løfter også sløret for, hvem der har vundet konkurrencen om to billetter til One Direction i London i 2013 og viser mange af de flotte bidrag, som fansene har sendt ind.  

Danske Directioners kan teste deres egen viden af om bandet i en af de spændende quizzer. Og de kan finde ud af, hvem af drengene, de passer bedst sammen med.

[bookmark: _GoBack]VI ELSKER ONE DIRECTION fortæller alt om drengenes personlighed, deres venskab, deres familie og hvilke piger de dater. Bogen er med andre ord fyldt med alt det, en ægte fan bør vide om One Direction. 
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Anmeldereksemplar
For kommentarer, anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen kontakt Michael Jepsen, tlf. 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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