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Prisvindende debutroman høster flotte anmeldelser

Anmelderne står i kø for at rose Madeline Millers debutroman Achilleus’ sang, der har vundet den prestigefyldte kvindelitteraturpris Orange Prize. J.K. Rowling kalder bogen den bedste, hun har læst i år.

Achilleus’ sang er bygget over Homers Iliaden, men med Patroklos som hovedperson. I stedet for Iliadens heksametre er Achilleus’ sang fortalt på en let tilgængelig måde som et actionmættet eventyr med overvældende kærlighed og almægtig kamp mellem guder og konger, heltemod og eftermæle.

Patroklos er en akavet ung prins, som bliver landsforvist til kongeriget Phthia, efter han er kommet til at slå en anden dreng ihjel. I Phthia møder han Achilleus, som er søn af kong Peleus. Achilleus er alt det, som Patroklos ikke er. Han er stærk, smuk og søn af en gudinde, og trods deres forskelligheder udvikler de et nært venskab. Drengene vokser op, alt imens deres venskab udvikler sig til kærlighed. Men så en dag bliver de kaldt i krig mod Troja, og drengenes liv tager en helt ny drejning.

"Den bedste bog jeg har læst i år. Jeg elsker den"
– J.K. Rowling

”En af de bedste litterære omskrivninger af Homer i nyere tid”
– The Wall Street Journal

”Fyldt med længsel, som man ikke har set magen siden Brokeback Mountain”
– The New York Times Magazine

”Millers prosa er mere poetisk end næsten alle andre oversættelser af Homer”
– The Guardian 

Forfatteren
Madeline Miller (f. 1978) er en amerikansk forfatter, bosat i New York. Sideløbende med sit forfatterskab underviser hun i græsk, latin og klassisk drama. 

Achilleus’ sang
Roman af Madeline Miller
På dansk ved Rasmus Hastrup
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Anmeldereksemplar
Forespørgsel om interview og anmeldereksemplar kontakt Peter Banke, tlf.: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan downloades på www.turbulenz.dk
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