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AGENT SIGURD OG KAPTAJN NULLERMAND: Et hæsblæsende actioneventyr for børn!

Bogen er velegnet til højtlæsning for SFO-unger fra cirka seks år.

Handling:
En alf fra Sorteskoven bliver uretfærdigt beskyldt for tyveri af den fine guldhonning og dømt til at forlade skoven for evigt. Det sker ved, at Troldvæsen tryller ham om til en nullermand, og Stærkevinden puster ham derefter langt, langt væk fra skoven. Som nullermand har han ikke en chance for nogensinde at finde tilbage.
[bookmark: _GoBack] 
Heldigvis havner nullermanden i et gammelt hus, hvor drengen Sigurd flytter ind. Sigurd lover at hjælpe nullermanden tilbage til Sorteskoven, så han kan bevise sin uskyld og blive tryllet tilbage til sit gode gamle alfejeg igen. 
 
Det bliver et skægt eventyr med syltede regnorme, saltomortaler på guldsmederyg, besøg i den hemmelige Alfelund og ikke mindst en farlig underjordisk rejse på jagt efter krukken med guldhonning. Med tusindvis af sultne myresoldater lige i hælene!
 
Mon de klarer det?

Om forfatteren:
Mari-Anne Jespersen (f.1968) er uddannet skuespiller og har medvirket i flere danske film. Hun har også gjort sig bemærket som dramatiker på teatret. Agent Sigurd og Kaptajn Nullermand er hendes debut som romanforfatter.
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For anmeldereksemplar, bogforside og interview med forfatteren, kontakt Peter Banke, tlf.: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også hentes på www.turbulenz.dk
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