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Hvorfor altid ham?

Hvorfor altid mig? stod der på trøjen, Mario Balotelli viste frem, da han scorede for Manchester City mod lokalrivalerne fra United. Teksten refererede til, at den italienske angriber var træt af hele tiden at være i mediernes søgelys. 

Måske skyldes det, at han altid roder sig ud i problemer. Han har sat ild til sit badeværelse med fyrværkeri. Han har kastet dartpile efter klubbens ungdomsspillere. Han er blevet filmet, mens han kæmpede med at tage en træningsvest på. Og der er masser af andre eksempler på, at Balotelli på alle måder er en farverig figur, der skiller sig ud både på og uden for fodboldbanen.

Mario Balotelli er født i Italien af ghanesiske indvandrerforældre. De kunne ikke selv forsørge Mario, der blev adopteret af en italiensk familie, som han i dag betragter som sin rigtige familie. Det har givet et anstrengt forhold til den biologiske familie. ALT OM BALOTELLI fortæller også, hvordan Mario Balotelli er blevet udsat for racisme, og hvordan han har håndteret det.

[bookmark: _GoBack]ALT OM BALOTELLI beskriver angriberens verbale krig mod José Mourinho, og bogen er fyldt med facts såsom, at Mario Balotelli har en tatovering af en pistol, der symboliserer en mafia-advarsel om ikke at røre hans familie, og at han mener, han er uovervindelig i PlayStation.

Mathias ’Zanka’ Jørgensen, den tidligere Manchester City-spiller Mikkel Bischoff og sportsjournalister fra Italien og England medvirker i interviews. 

ALT OM BALOTELLI indeholder desuden masser af billeder, en idolplakat samt statistik og information om den italienske angriber og hans bedrifter på banen.
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