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Nu kommer bogen for ægte Bayern-fans

Alt om Bayern München fortæller hele historien om Tysklands suverænt bedste fodboldklub: den spæde start, rivaliseringen, de gyldne år og de til tider næsten uovervindelige superhold, klubben har haft.

Historiske legender som Sepp Maier, Franz Beckenbauer, Gerd Müller og Karl-Henz Rummenigge er portrætteret i bogen, der også indeholder et interview med danske Johnny Hansen, der var med til at vinde Champions League tre år i træk med Bayern München.

Det nuværende Bayern-mandskab er også spækket med verdensstjerner som Manuel Neuer, Arjen Robben, Philipp Lahm, Thomas Müller og Bastian Schweinsteiger, der alle får særlig omtale i bogen. 

Her kan man også læse om klubbens største talenter, der blandt andet tæller danske Pierre-Emile Højbjerg, der afslører, hvem han mener er den bedste Bayern-spiller, han har spillet sammen med. Der er også billeder af og statistik for de otte danskere, der har spillet i klubben gennem tiden.

Bogen slutter af med alle tiders bedste Bayern-mandskab, en quiz og masser af fakta om en af verdens bedste fodboldklubber.

Alt om-serien er fanbøger, der især henvender sig til unge læsere og fodboldfans i alle aldre. Over 30 bøger er udkommet i serien, som udgives af Forlaget Turbulenz.
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Anmeldereksemplar
For anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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