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En mand med selvtillid

ALT OM BENDTNER er hele historien om det danske landsholds vigtigste spiller. En mand med så meget selvtillid, at han bogstaveligt talt sprænger skalaen. Han scorer således et flot 10-tal på en selvtillidsskala fra 1 til 9.

[bookmark: _GoBack]Bogen indeholder interviews med Hans Brun Larsen og Flemming Serritslev, der har været trænere for Nicklas Bendtner på de danske ungdomslandshold. Den tidligere landsholdskammerat Niclas Jensen, landsholdets angrebstræner Ebbe Sand og en engelsk fodboldjournalist, der følger Nicklas Bendtner tæt, udtaler sig også om den danske landsholdsangriber. 

Uden for banen er Bendtner lige så farverig som sine lyserøde fodboldstøvler. Kærlighedslivet spænder fra et forhold til trænerens datter til romancen med den danske baronesse Caroline Fleming og senest skuespilleren Julie Zangenberg. Hertil kommer en række uheldige episoder fra privatlivet med en voldsom bilulykke samt besøg på pizzeriaer og natklubber, der heller ikke gik helt efter planen. 

Trods de mange eskapader og kontroverser har Nicklas Bendtner formået at bevare både selvtillid og højt humør, og han er formentlig selv ganske enig med de mange eksperter, der fastslår, at skal Danmark have en chance for at gøre en god figur ved sommerens EM-slutrunde i Polen og Ukraine, så skal Nicklas Bendtner være i topform.

ALT OM BENDTNER indeholder desuden masser af billeder, en idolplakat samt statistik og information om den danske angriber og hans bedrifter på banen.
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