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Christian Eriksen – den ydmyge dreng blev Danmarks bedste

Alt om Christian Eriksen fortæller hele historien om den ydmyge fynbo, der er den yngste spiller i historien til at fejre 50-kamps jubilæum på det danske landshold. Han var kun lige fyldt 23 år, da han rundede det skarpe hjørne.

Bogen indeholder eksklusive interviews med folk, der kendte Christian Eriksen i børne- og ungdomsårene i Middelfart: Idrætslæreren i folkeskolen, klubformanden i barndomsklubben, ungdomstræneren samt damelandsholdsspilleren Katrine Veje, der som barn spillede på hold med Christian Eriksen. Desuden fortæller Middelfarts borgmester, hvad det har betydet at have så prominent en ambassadør for byen. 

FC Midtjyllands træner Glen Riddersholm, der havde Christian Eriksen under sine vinger i sin tid som U17-landstræner, forklarer, at det er en gave for en træner at have en spiller som ham på holdet. Desuden fortæller Tottenham-fans, hvorfor de har kastet deres kærlighed på klubbens danske frisparksspecialist.

Hemmeligheden bag Christian Eriksens frisparksteknik og hans overblik, der vækker minder om Michael Laudrup, er blandt de mere fodboldtekniske indslag i bogen.

Bogen er fyldt med flotte billeder og indeholder en quiz samt masser af facts om den danske landsholdsstjerne.

Alt om-serien er fanbøger, der især henvender sig til unge læsere og fodboldfans i alle aldre. Over 30 bøger er udkommet i serien, som udgives af Forlaget Turbulenz.
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Anmeldereksemplar
For anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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