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Daniel Agger - den spinkle dreng, der blev landsholdets leder

Alt om Daniel Agger indeholder eksklusive interviews med Brøndby-legenden Per Nielsen, der dannede makkerpar med den dengang blot 19-årige Daniel Agger, og med skolelæreren, der slet ikke kunne se noget unikt talent i den lille, spinkle dreng. Men skolelæreren blev overrasket over, hvor hurtigt Agger udviklede sig, og snart kunne alle se, at Daniel Agger var et kæmpetalent. 

I januar 2006 blev forsvarsspilleren solgt for rekordbeløbet 67 millioner kroner til den engelske storklub Liverpool, hvor han tilbragte det meste af sin karriere, inden han i sommeren 2014 valgte pengene fra og i stedet fulgte sit hjerte og vendte hjem til Brøndby.

Udover at være en fantastisk fodboldspiller er Daniel Agger også en ganske habil tatovør, og det meste af overkroppen er prydet med tatoveringer, der viser, at Daniel Agger er stolt over at repræsentere Danmark. I bogen kan man også læse om Aggers øvrige aktiviteter uden for banen, hvor han er meget engageret i velgørenhed.

Den udførlige statistik omfatter alle Daniel Aggers mål for det danske landshold og alle hans klubtrofæer og personlige titler. Bogen er desuden fyldt med flotte billeder og indeholder en quiz samt masser af facts om den danske landsholdsstjerne.

Alt om-serien er fanbøger, der især henvender sig til unge læsere og fodboldfans i alle aldre. Over 30 bøger er udkommet i serien, som udgives af Forlaget Turbulenz.
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