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Her er EM’s største talenter

ALT OM EM’S STØRSTE TALENTER byder på portrætter af morgendagens stjerner fra de 16 deltagerlande ved sommerens EM i fodbold i Ukraine og Polen.

Mød Grækenlands forvoksede dreng og EM’s yngste målmand; Hollands næste Ruud Gullit; en hjemløs portugiser; en tysker der ikke kunne få kontrakt i sin klub, som siden købte ham tilbage for 135 millioner kroner; en diamant fra Kroatien; en skotte fra Irland og en ung svensker, der blev sur på Christian Eriksen.

Netop Christian Eriksen er som Danmarks suverænt største talent selvskreven i bogen, hvor også Simon Kjær og Nicolai Boilesen er portrætteret.

Udover de mange portrætter indeholder ALT OM EM’S STØRSTE TALENTER en beskrivelse af de talenter, der ikke kommer med til EM, og en historisk gennemgang af spillere, der fik deres gennembrud ved et EM.

Med ALT OM EM’S STØRSTE TALENTER er der ingen undskyldning for ikke at kunne navnene på fremtidens fodboldstjerner. Til gengæld kan det måske give lidt problemer, når man skal namedroppe fakta om Ukraines Yaroslav Volodymyrovych Rakitskiy, der er født i Pershotravensk i den ukrainske provins Dnipropretovsk Oblas.


ALT OM EM’S STØRSTE TALENTER
Af Steffen Gronemann
99,95 kr. (vejl. pris)
80 sider
Forlaget Turbulenz 
Udkommer den 30. april 2012


Anmeldereksemplar
For kommentarer, anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk


Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk
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