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Alt om FCK

FC København er Danmarks mest succesfulde fodboldhold. Siden 2000 har klubben vundet ni ud af 15 mulige mesterskaber og har hvert år fået medaljer. Inden da skulle klubben dog gå igennem hårde år, efter den blev stiftet i 1992 som en fusion af klubberne KB og B1903. 

Hele historien om FC Københavns fødsel, de første svære år og senere status som det suveræne flagskib i dansk klubfodbold kan man læse i bogen Alt om FCK.

Alt om FCK indeholder eksklusive interviews med Ståle Solbakken, Don Ø alias Flemming Østergaard, Carsten V. Jensen og den tidligere FC Barcelona-stjerne Eric Abidal samt den tidligere FCK-træner og nuværende træner for Englands landshold, Roy Hodgson. Flere af klubbens tidligere spillere som Niclas Jensen, Sibusisu Zuma, Lars Højer, Marcus Allbäck og Jesper Grønkjær udtaler sig også til bogen.

Alt om FCK indeholder et All Star-hold bestående af klubbens bedste spillere gennem tiden, og der er masser af statistik samt en quiz om klubben.
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Alt om-serien er fanbøger, der især henvender sig til unge læsere og fodboldfans i alle aldre. Over 30 bøger er udkommet i serien, som udgives af Forlaget Turbulenz.
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Anmeldereksemplar
For anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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