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Her er historien om dansk klubfodbolds frække dreng

FC Midtjylland har fået status som klubbens frække dreng i dansk klubfodbold. Med store armbevægelser og selvsikre udmeldinger, et succesfuldt talentakademi, spektakulære spillersalg og stabile resultater har klubben for alvor bidt sig fast i toppen af Superligaen. 

Bogen giver et historisk overblik over alle klubbens trænere og deres største triumfer i klubben samt et interview med den tidligere træner Erik Rasmussen. 

Rækken af interviews i bogen tæller klublegenderne Frank Kristensen og Razak Pimpong, de nuværende forsvarsprofiler Erik Sviatchenko og Kristian Bach Bak samt bestyrelsesformanden Rasmus Ankersen. Desuden er der spillerportrætter af Mohamed Zidan, Femi Ajilore, Winston Reid og Simon Kjær.

[bookmark: _GoBack]Historien om FC Midtjylland er næsten én lang succeshistorie. De få bump på vejen tæller rekordindkøbet Jonas Borring, som klubben købte for 21 millioner kroner og senere gav væk gratis, og de mange skuffelser i europæisk fodbold. Vendepunktet kom med sejren over Southampton, der sikrede klubben adgang til gruppespillet i Europa League i efteråret 2015.

Alt om FCM indeholder desuden et All Star-hold bestående af klubbens bedste spillere gennem tiden, masser af statistik samt en quiz om klubben.

Alt om-serien er fanbøger, der især henvender sig til unge læsere og fodboldfans i alle aldre. Over 30 bøger er udkommet i serien, som udgives af Forlaget Turbulenz.
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Anmeldereksemplar
For anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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