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ALT OM MANCHESTER UNITED

ALT OM MANCHESTER UNITED har alle de informationer, en ægte Manchester United-fan skal bruge: historien bag klubbens oprindelse, logo, spillertrøje og stadion samt alle titler og rekorder. 

Efter 2. verdenskrig fik United succes med Busby Babes, men i 1958 kom flykatastrofen i München, der kostede otte spillere livet. Efter mesterskabet i 1967 skulle der går 26 år, inden United igen kunne sikre sig den engelske ligatitel. 

Portrætterne tæller klublegender som Helten med hentehåret Bobby Charlton, Den femte beatle George Best, Den uheldige helt Denis Law, Bryan Robson, Kong Eric Cantona, den hårde hund Roy Keane, Rekordernes mand Ryan Giggs, The Great Dane Peter Schmeichel, Fænomenet Beckham og Neville-brødrene. Fra det aktuelle hold er der portrætter af the Comeback Kid Paul Scholes, Gladiatorerne Rio Ferdinand og Nemanja Vidic samt Wayne Rooney.

Fem danskere har optrådt i United-trøjen: Jesper Olsen, John Sivebæk, Mads Timm, Peter Schmeichel og Anders Lindegaard. I et interview fortæller John Sivebæk, hvordan han i november 1986 blev den første spiller, der scorede et mål under den nye manager Alex Ferguson. 26 år senere står den iltre skotte stadig og råber på sidelinjen og har den altoverskyggende ære for, at Manchester United nu er Englands mest vindende hold gennem tiderne. 

ALT OM MANCHESTER UNITED er fyldt med flotte billeder, facts, citater, statistik og quiz.
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Anmeldereksemplar
For kommentarer, anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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