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ALT OM MESSI: Den argentinske troldmand

ALT OM MESSI er fortællingen om den lille dreng, der ikke kunne vokse. Men som alligevel blev verdens største fodboldspiller.

Bogen er bygget op omkring mere end 50 fotos fra livet på og uden for banen. I tekst har ALT OM MESSI fortællingen om Messis vigtigste kampe og de største øjeblikke i både Barcelona og på landsholdet.

I interviews fortæller en argentinsk journalist om, hvordan argentinerne ser på deres bedste spiller og om sammenligningen med Diego Maradona, og en af Danmarks største Messi-fans fortæller, hvorfor Messi bare er den bedste.

Bogen er spækket med statistik fra Messis karriere: Alle mål og titler, rekorder og trofæer fortæller deres egen historie om den argentinske troldmand og alle hans imponerende rekorder.

Den omfattende statistik dokumenterer Messis udvikling og en detaljeret sammenligning med Cristiano Ronaldo viser, at argentineren er bedst.

ALT OM MESSI indeholder desuden sjove facts og citater samt en quiz.

En idolplakat følger med i bogen.
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Du kan kontakte redaktør Peter Banke på peter@turbulenz.dk eller tlf. 22 66 48 24 for yderligere kommentarer. 

Du kan ligeledes rekvirere anmeldereksemplar af bogen eller forsidefil af bogen ved at skrive til peter@turbulenz.dk eller downloade den på hjemmesiden www.turbulenz.dk 
Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk
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