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ALT OM REAL MADRID

ALT OM REAL MADRID har alle de informationer, en ægte Real Madrid-fan skal bruge: historien bag klubbens oprindelse, logo, spillertrøje, og stadion. 

Spillerportrætterne tæller klublegenderne Santiago Bernabéu, Alfredo di Stéfano, Ferenc Puskás, Emilio Butragueño, Hugo Sánchez, Fernando Hierro, Raúl, Zinedine Zidane, Guti og Iker Casillas.

Morten Bisgaard fortæller om OB’s overraskende sejr i Madrid i UEFA Cuppen, og formanden for Real Madrids danske fanklub beretter, hvordan hans kærlighedsforhold til klubben opstod.

Få også historien om de legendariske mandskaber gennem tiderne: fem på stribe-Europa cup-vinderne i 50’erne, 60’ernes Ye-Ye-hold opkaldt efter Beatles-sangen ’She Loves You’, Gribbens slæng i 80’erne, Galácticos-stjernerne ved årtusindskiftet og Mourinhos nuværende rekordknusere.

Baggrunden for rivaliseringen med Barcelona beskrives i et historisk perspektiv og eksemplificeres ved Michael Laudrup og Luís Figo, der begge foretog det forbudte skifte og forlod Barcelona til fordel for kongeklubben.

Bogen kommer også omkring de fire danskere, der har været i Real Madrid: Henning Jensen, Flemming Povlsen, Michael Laudrup og Thomas Gravesen.

ALT OM REAL MADRID er fyldt med flotte billeder, facts, citater, statistik og quiz.
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Anmeldereksemplar
For kommentarer, anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk


Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk
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