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ALT OM ROONEY: Englands Pelé

Wayne Rooney brød igennem som teenager i Everton og er i dag verdensstjerne i den engelske fodboldklub Manchester United. 

Sideløbende har der været enorme forventninger fra et hungrende engelsk fodboldpublikum, der forlanger, at Rooney skal skaffe succes til det engelske landshold.

I ALT OM ROONEY får hans fans hele den utrolige historie: Fra den fattige opvækst i Liverpool til livet som feteret fodboldspiller i Manchester. 

Bogen er ledsaget af fotos fra hele karrieren på og uden for grønsværen plus omfattende statistik med alle mål, titler og hæder. Hertil interviews med Rooneys ungdomstræner og danske Mads Timm, som spillede sammen med Rooney i Manchester United.

ALT OM ROONEY er desuden fyldt med sjove facts, citater og små historier fra den 25-årige spillers liv. 

Bogen indeholder også en idolplakat.
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Du kan kontakte redaktør Peter Banke på peter@turbulenz.dk eller tlf. 22 66 48 24 for yderligere kommentarer. 

Du kan ligeledes rekvirere anmeldereksemplar af bogen eller forsidefil af bogen ved at skrive til peter@turbulenz.dk eller downloade den på hjemmesiden www.turbulenz.dk 
Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk
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