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Han styrer verdens bedste fodboldhold

De seneste tre år er Xavi blevet kåret til den tredjebedste spiller i verden. Han har vundet Champions League tre gange med Barcelona og har vundet EM og VM med det spanske landshold.

ALT OM XAVI fortæller om opvæksten på Barcelonas fodboldakademi og om de mange triumfer med Barcelona og Spanien. Bogen er skrevet i samarbejde med spanske sportsjournalister og indeholder interviews med Xavi, Messi og Johan Cruyff.

Xavi fortæller om sit forhold til Michael Laudrup, og hvad danskeren har betydet for ham. Han beretter desuden om, hvad fodbold betyder for ham, og hvad han regner med at lave, når han engang indstiller karrieren. Han fortæller også, hvilken klub han kunne finde på at skifte til, og afslører hemmeligheden bag, hvad der gør Barcelona til verdens bedste fodboldhold.

Bogen beskriver desuden de seks mest oplagte kandidater til at overtage pladsen som Barcelonas spilfordeler, når Xavi på et tidspunkt stopper i klubben.

ALT OM XAVI er fyldt med billeder, facts, citater, statistik og quiz. Bogen indeholder desuden en fanplakat.
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Anmeldereksemplar
For kommentarer, anmeldereksemplar, forside og uddrag fra bogen: kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk


Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk

image1.jpeg
Forlaget Turbulenz





Turbulenz




