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Life of Brian – Historien om Brian Laudrup

Hvordan formåede Brian Laudrup, der ikke kunne falde til andre steder, at slå til i den brov- 
tende og brutale skotske fodboldkultur? Hvor »a team that drinks together, wins together«. 
Hvorfor var det lettere at knytte venskaber med Paul Gascoigne og den alkoholiserede mål- 
mand Andy Goram end med de dekadente og feterede stjerner i Italien og Tyskland? 

I LIFE OF BRIAN – HISTORIEN OM BRIAN LAUDRUP får vi for første gang nogensinde den detaljerede historie om Brian Laudrup og den tid, hvor angriberen med det forpligtende talent forløser hele potentialet foran en måbende masse. 
’En gud blandt mennesker’, blev han kaldt i Glasgow. Elsket af Rangers-fans, respekteret af de rivaliserende Celtic-fans. 

”Vi har undret os over, at der ikke er lavet en bog om en af de bedste danske fodboldspillere nogensinde. Da vi gik i gang med at indhente kilder til bogen viste det sig, at alle de store navne i fodboldmiljøet havde lyst til at stille op til interview som for eksempel Franz Beckenbauer, Fabio Capello og Walter Smith,”  siger Morten Nøhr Mortensen, den ene af de to forfattere på bogen.

”Vi har lavet Historien om Brian Laudrup for at undersøge, hvorfor han kun formåede at udnytte sit talent i Skotland. Brian Laudrup havde evnerne til at begå sig hvor som helst i fodboldeuropa, men fandt reelt kun lykken i Skotland. Når bogen fortæller, hvorfor han kun lykkedes i den skotske fodboldkultur, er det også fortællingen om, hvorfor han ikke havde samme succes andre steder.”

Bogen beskriver dermed Brian Laudrups op- og nedture, konflikter og triumfer på hele hans rejse rundt i europæiske storklubber og på landsholdet.

En række eksklusive interviews giver nye nuancer af spilleren og mennesket Brian Laudrup; EM-heltene, Sepp Piontek, Bo Johansson, Morten Olsen, Erik Bo Andersen, Florin Raducioiu, Jan Bartram, Klaus Berggreen, Bjarne Goldbæk, Jan Wouters og mange andre bidrager til historien om Brian Laudrup.
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Anmeldereksemplar
Få anmeldereksemplar og forsidefil af bogen ved at kontakte chefredaktør Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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