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En rystende fiktion om Josef Fritzl og menneskehedens forfald

Régis Jauffrets roman, CLAUSTRIA, er af en samlet fransk presse blevet kaldt smuk, mørk og fantastisk, mens Le Figaro konstaterede, at bogen var fængslende læsning, som også var dejlig at blive færdig med. 

CLAUSTRIA er bogstaveligt talt fængslende og ikke for sarte sjæle.
 
Gennem 25 år (fra 1984-2008) holder Josef Fritzl sin ældste datter indespærret i en trang kælder under sit hus i en lille østrigsk by. Her voldtager og piner han hende, og sammen får de børn, der vokser op som fanger i kælderen. 

[bookmark: _GoBack]Den rystende historie om Josef Fritzl går verden rundt. 

CLAUSTRIA er Régis Jauffrets fiktive fortælling om, hvad der skete i den mørke kælder. Om datterens tanker og følelser, og om hendes børn, der vokser op i et fængsel med et tv som eneste vindue til verden. 

CLAUSTRIA er gennemsyret af ironi og absurditet i sin beskrivelse af de mest egoistiske træk i menneskets natur, af et forstokket samfund og i sidste ende en pervers verden, hvor andre mennesker kun er et middel på vejen mod vores egen tilfredsstillelse.

CLAUSTRIA er en hypnotiserende rejse med reference til filosoffen Platon og hans huleteori med kælderen som hulen og tv-skærmen som billedet på verden udenfor.
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Régis Jauffret:
Régis Jauffret (født 1955) er en fransk forfatter med flere udgivelser bag sig. Hans bøger balancerer på kanten mellem virkelighed og fantasi og beskrives ofte som bidende sarkastiske. 
For anmeldereksemplar, bogforside og interview med forfatteren; kontakt Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også hentes på www.turbulenz.dk
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