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Historien om Danmarks største sportsnavn

ALT OM CAROLINE WOZNIACKI fortæller hele historien om Danmarks største sportsnavn. Om opvæksten i Danmark, forholdet til de polske forældre og broren Patrik, kæresterne, konkurrenterne og pressen.

I interviews udtaler de danske tennisspillere Frederik Løchte Nielsen, Karina Ildor Jacobsgaard og Simone Alipieva sig om Caroline Wozniacki, og modejournalist Leela Legêne kommenterer Caroline Wozniackis stil og sans for mode ud fra en stor billedserie af hende klædt på til sport, fritid og fest.

ALT OM CAROLINE WOZNIACKI indeholder alt, hvad en ægte fan bør vide om den danske etter på verdensranglisten: Hendes favoritter inden for bøger, sko, tøj, tasker og shopping samt hendes yndlingsskuespillere, -designere og -fodboldhold. Få også svaret på, hvad hun altid har med i sin makeup-taske. 

Bogen indeholder citater, quiz og en idolplakat.
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Du kan kontakte redaktør Peter Banke på peter@turbulenz.dk eller tlf. 22 66 48 24 for yderligere kommentarer. 

Du kan ligeledes rekvirere anmeldereksemplar af bogen eller forsidefil af bogen ved at skrive til peter@turbulenz.dk eller downloade den på hjemmesiden www.turbulenz.dk 
Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk
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