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Bond er tilbage

Den amerikanske bestsellerforfatter Jeffery Deaver nyfortolker Agent 007 i CARTE BLANCHE, som Forlaget Turbulenz udgiver samtidig med James Bond-filmenes 50-års jubilæum

Den britiske efterretningstjeneste opsnapper en elektronisk hvisken om et planlagt angreb få dage senere. Tabstallet ventes at blive på flere tusinde, og angrebet vil få konsekvenser for hele Storbritannien. M alarmerer omgående James Bond, og 007 får carte blanche til at gøre, hvad end der kræves for at stoppe angrebet.

[bookmark: _GoBack]CARTE BLANCHE udspiller sig over en uge. Da nedtællingen går i gang, må James Bond bruge al sin snilde og opfindsomhed, benytte de nyeste højteknologiske hjælpemidler og sætte sin lid til gamle venner. 

Handlingen begynder i Serbien, og jagten fortsætter via England til Dubai, inden slutspillets klimaks udspiller sig i Sydafrika.

James Bond
Agent 007 blev skabt af den engelske forfatter Ian Fleming (28. maj 1908 – 12. august 1964). Efter Ian Flemings død har hans arvinger varetaget James Bonds litterære brand med udgivelsen af nye historier baseret på de figurer, Ian Fleming skabte.

I CARTE BLANCHE er James Bond midt i 30’erne. Efter aftjent militærtjeneste i krigen i Afghanistan er han vendt hjem til London. Han er blevet rekrutteret af en ny organisation, der ikke eksisterer officielt, så regeringen kan benægte ethvert kendskab til den.

James Bond-filmene kan fejre 50-års jubilæum den 5. oktober 2012.

Forfatteren:
Jeffery Deaver (født 6. maj 1950 i USA) er en amerikansk forfatter. Han har skrevet over 30 bøger, hvoraf mange er internationale bestsellere og er blevet filmatiseret. I 2004 vandt Jeffery Deaver The Ian Fleming Steel Dagger Award for sin bog Garden of Beasts.
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For anmeldereksemplar, forside, uddrag fra bogen og interview med forfatteren, kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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