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PRESSEMEDDELELSE
Det beskidte Paris – før revolutionen
Paris, 1785. Et år med knogler, beskidte grave og ubarmhjertigt arbejde. Med mumificerede lig og messende præster. Et år med voldtægt, selvmord og pludselig død. Med venskab, begær og kærlighed …
I hjertet af Paris er byens ældste kirkegård fyldt til bristepunktet, så alt fra naboernes ånde til deres mad stinker af død. En ung ingeniør, Jean-Baptiste Baratte, ankommer fra provinsen for på kongens bud at bortskaffe alle kirkegårdens jordiske rester.
[bookmark: _GoBack]Baratte ser det først som en passende opgave for en moderne mand i fornuftens århundrede. Men snart får han mistanke om, at ødelæggelsen af kirkegården kan være et varsel om hans egen undergang. Bogen er blevet kaldt en meditation omkring døden og kroppen og åndens skrøbelighed.

”Millers genskabelse af Paris før revolutionen er så usædvanligt levende og fantasifuld, at du sætter dit liv på standby bare for at læse den færdig.” The Times
Forfatteren 
Andrew Miller (født 1960) er en engelsk forfatter. De Uskyldige har vundet Costa Book Award 2011, en af Englands mest prestigefyldte litterære priser, og er blevet nomineret til flere andre priser.
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