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Afsløret forfatter frygtede for sit ægteskab

Nikki Gemmell var bange for sin mands reaktion, da hun blev afsløret som kvinden bag erotisk bestseller

Afsenderen af DEN NØGNE BRUD skulle have været ’Anonym’, fortæller bogens forfatter.

“Det var min ambition at skrive ekstremt ærligt om sex i og uden for ægteskabet, men som mor og hustru følte jeg, at jeg havde for meget på spil personligt.”

Allerede inden bogudgivelsen blev australske Nikki Gemmell dog afsløret som forfatteren, og i kølvandet på DEN NØGNE BRUD fulgte sexfikseret omtale med overskrifter som ”en forstadssexkillings bekendelser”. Nikki Gemmell blev nødt til at forklare sig over for sin mand.

”Jeg troede, det ville blive mærkeligt. Men det, jeg ikke havde forudset, var, at det fornyede vores ægteskab. Han ser på mig med nye øjne, og han kender mig bedre. Det har været fantastisk,” siger hun.

Handling
En kvinde forsvinder og efterlader sig en dagbog, der fortæller om seksuel opvågnen. Alle, der kendte hende, så hende som den gode hustru: glad, trofast, tilfreds. Men dagbogen afslører en ukendt side af en kvinde, der har opdaget, at hendes nye ægteskab har sine egne hemmeligheder. Hun begynder at udforske nye sider af sig selv og oplever for første gang den berusende kraft ved at vide, hvad hun vil, og hvordan hun opnår det.

Anmeldelser
”Som kunstnerisk striptease fanger Den nøgne brud os med sin rå stil” San Francisco Chronicle
”Vidunderlig sensuel. En skarpsindig beskrivelse af et moderne ægteskab” Independent
”En hypnotiserende og foruroligende roman, der fortjener at blive læst igen og igen” Vogue 
”En bog, der tør sige, hvad kvinder virkelig ønsker sig” Sunday Telegraph

Forfatteren:
Nikki Gemmell (født 1966) er en australsk forfatter, der har udgivet flere internationale bestsellere. DEN NØGNE BRUD er solgt i over 150.000 eksemplarer alene i Australien. Nikki Gemmell er udnævnt til en af verdens 50 vigtigste forfattere af det franske magasin Lire, og flere af hendes bøger er blevet nomineret til årets bedste australske roman. 
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