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Den sande historie om USA’s Jack The Ripper

"Jeg tror fuldt og fast på, at jeg er ved at ligne djævelen – at ligheden næsten er fuldkommen.”

Dr. H.H. Holmes var ikke i tvivl. Han var djævelen selv. Det var hans skæbne:

“Jeg blev født med djævelen i mig. Jeg kunne lige så lidt gøre for, at jeg blev morder, som digteren kan gøre for at blive inspireret til at digte.”

Citaterne fra seriemorderen dr. H.H. Holmes er ligesom alle øvrige informationer i DJÆVELEN I DEN HVIDE BY dokumenterede historiske fakta. 

Handlingen foregår under verdensmessen i 1893 i Chicago, kendt som Den Hvide By, og fortæller den sande historie om to mænd, der hver især kom til at præge amerikansk historie: Daniel H. Burnham, arkitekten bag verdensmessen i 1893, og seriemorderen dr. H.H. Holmes, der lokkede sine ofre i døden i sit specialkonstruerede ’Dødsslot’, der havde både gaskammer og krematorium. Op mod 200 personer, primært unge enlige kvinder, blev myrdet af Holmes, der var læge og hotelejer. 

Mange af USA's daværende store personligheder var til stede under historiens største verdensmesse – et sted hvor utrolige drømme kom til live sammen med de værste mareridt.

DJÆVELEN I DEN HVIDE BY er solgt i over to millioner eksemplarer og har ligget i alt fire år på New York Times bestsellerliste. Ved udgivelsen i USA blev den kåret til årets bog af blandt andre San Francisco Chronicle og Book Senses og modtog International Horror Guild Award.

Forfatteren
Erik Larson er en amerikansk forfatter bosat i Seattle. Han har specialiseret sig i at skrive historiske bøger udelukkende baseret på fakta. Han foretager selv al sin research og bruger aldrig internettet som sin primære kilde. Forlaget Turbulenz udgav i maj 2012 
I ONDSKABENS HAVE om USA's ambassadør i Hitlers Berlin. Bogen modtog flotte anmeldelser i de danske medier, og er solgt i over en million eksemplarer i USA.
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Læs mere om bogen: www.randomhouse.com/crown/devilinthewhitecity/

For anmeldereksemplar, bogforside og interview med forfatteren; kontakt Michael Jepsen, tlf: 40 68 21 25 eller michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også hentes på www.turbulenz.dk
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