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Chris MacDonald går all in

Chris MacDonald åbner op for sin hårde barndom og vilde ungdom og den svære afsked med faren i sin debutbog ‘Du er ikke alene’.

Bogen begynder den skæbnesvangre aften, hvor Chris MacDonald får beskeden om, at hans far har kræft.

Den aften går far og søn ind i deres sidste år sammen. Det bliver det sværeste år i Chris MacDonalds liv. Den tid, hvor han siger farvel til sin far, og tiden, hvor de to får en sidste chance for at tale ud og dele alt det, de har lært gennem livet. 

- Bogen har lyse sider og mørke sider. De mørke sider, og de sider, jeg er mindre stolt af, har lige så meget at gøre med, hvem jeg er i dag, og hvor jeg er i dag. Det samme gjaldt for min far. Så da vi besluttede os for at lave en bog, valgte vi at gå all in, siger Chris MacDonald.

All in betyder tilbageblik på barndommens frygt og mobningen i skolen. På ungdommens vilde år og problemer med alkohol, som både far og søn sloges med. Og på voksenlivets rejse til Danmark og turen tværs over Amerika på cykel i en af verdens hårdeste sportsbegivenheder.

All in betyder også humoristiske anekdoter om livets nederlag og sejre. Fortællinger om at værdsætte og udforske livet. 

Og ultimativt handler det om afsked, død og sorg. 

- Bogen er de lektier, jeg og min far har lært, når vi har stået ved korsvejene i vores liv. Men lektierne er ikke ting, jeg selv kan leve op til. Det er de ting, jeg hver dag arbejder på og udfordrer mig selv til at turde blive bedre på. Jeg har lang vej endnu, siger Chris MacDonald.

- Mit håb er, at min og min fars historie kan støtte andre på deres færd gennem livet.
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