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Store forventninger til succesforfatters anden roman

Englænderen Rosamund Lupton er klar med sin anden roman EFTER BRANDEN, der er den næstbedst sælgende skønlitterære bog i 2011 i både England og på Amazon.co.uk. Den er kåret til bedste bog i 2011 af den engelske bogkæde Waterstones og var nr. to på Amazons Top 10 bøger for 2011. I New Zealand er den kåret til en af historiens 100 bedste bøger. EFTER BRANDEN er oversat til 22 sprog.

Den internationale modtagelse gør, at Forlaget Turbulenz har store forventninger til EFTER BRANDEN. Ikke mindst fordi Rosamund Luptons debutroman SØSTER har begejstret de danske læsere og anmeldere, siden den udkom januar 2012. Bogen blev omgående en bestseller og er indtil videre solgt i 18.000 eksemplarer i Danmark. 

Forfatteren
Rosamund Lupton er født i 1964 i Cambridge i England. Hun bor i London med sin mand og sine to børn. Hun har udgivet to bøger, SØSTER og EFTER BRANDEN. 

Ved BogForum i BellaCenter november 2012 optræder Rosamund Lupton som gæstetaler. Hun er desuden tilgængelig for interviews i forbindelse med udgivelsen.


EFTER BRANDEN
I SØSTER skildrede Rosamund Lupton det unikke forhold mellem to søstre. I EFTER BRANDEN beskriver hun en mors grænseløse kærlighed til sine børn. 

En smuk sommerdag forvandles til et sodsværtet mareridt, da Grace må løbe ind i en brændende skole for at redde sin teenagedatter. Grace indleder sin søgen efter brandstifteren for at beskytte sin familie fra den person, der prøver at ødelægge dem. Det bliver en kamp, der tester Graces fysiske og psykiske formåen til det yderste, og undervejs lærer hun at forstå, hvor langt man som mor er villig til at gå for sine børn.
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For anmeldereksemplar, bogforside og interview med forfatteren; kontakt Michael Jepsen, tlf: 40 68 21 25 eller michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også hentes på www.turbulenz.dk
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