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Psykologisk dobbeltspil i 1920’ernes New York

I kølvandet på biografhittet Den store Gatsby kommer her forfatteren Suzanne Rindells anmelderroste debutroman En anden kvinde, der ligesom filmen er sat i 1920’ernes brølende New York. Tænk glamourøse kjoler, jazz og mørke thriller-elementer, i stil med The Talented Mr. Ripley og Hitchcock.

Rose Baker arbejder som stenograf på en politistation i New York. Da hun møder den udadvendte og sexede Odalie, hvirvles hun ind i forbudstidens hemmelige underverden med smugkroer, jazz og overdådige smykker. Gennem bekendtskabet til Odalie vendes Roses ellers almindelige liv op og ned, og hendes fascination udvikler sig til en farlig besættelse.

Amerikanske Fox Searchlight har købt rettighederne til filmatiseringen af romanen, der får den britiske skuespiller Keira Knightley i hovedrollen. Filmen forventes i biograferne i 2014.

”En uhyggelig og overbevisende debut, en medrivende page-turner, fortalt af en underligt hypnotisk og endnu tvivlende ung kvinde.”
Alice LaPlante, bestsellerforfatter til Turn of Mind

”Jo mere man læser, jo længere ude på kanten af stolen ender man.”
Star Tribune 

Forfatteren
[bookmark: _GoBack]Suzanne Rindell er amerikansk forfatter og ph.d.-studerende, redaktør for Narrative Magazine og bor i New York. En anden kvinde er hendes første roman.
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