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Erotisk thriller bryder tabuer

Tre mænd, en kvinde og en stalker. Dampende hed thriller bryder grænserne for erotiske spændingsromaner

De tre brødre Gavin, Slade og Dex er alle faldet pladask for Gavins nye sekretær, den smukke Hannah Craig. Brødrene ved, at de må give hende tid, før hun kan vælge en af dem. Men da en person forfølger jomfruen, samarbejder brødrene om at beskytte hende. De bortfører hende til en afsidesliggende hytte, hvor ingen af dem kan holde sig tilbage. 

[bookmark: _GoBack]Mens Hannah åbner sig over for Slade og Dex, forsøger Gavin at holde igen på grund af sin tragiske fortid. Efterhånden som Hannah kommer i ekstase over sin erotiske udfoldelse, begynder hun at tro på, at hendes kærlighed til de tre brødre også kan læge Gavins dybe sår. Men så dukker Hannahs stalker op igen og truer deres nyfundne lykke.

***

EN JOMFRU I BUR blev oprindelig udgivet som e-bog. Bogen er solgt i over 40.000 eksemplarer, har ligget nr. 1 på All Romance eBooks og været på flere af Amazons bestsellerlister. 

JOMFRUENS HEMMELIGHED af samme forfattere udkommer i begyndelsen af 2013.

Forfatterne
Shayla Black er et pseudonym for Shelley Bradley, der er New Times Bestseller-forfatter til flere end 30 bøger, primært inden for erotik. Hun bor i Texas med sin mand.

Lexi Blake bor i Texas, USA, med sin mand og tre børn. Hun har skrevet skuespil og journalistik, men brød først igennem, da hun begyndte at skrive erotiske romaner. Hun tror på en lykkelig slutning, uanset om forholdet tæller to, tre eller fire personer.

Anmeldelser 
”Send virkeligheden uden for døren og nyd denne vidunderligt sexede bog … Tre smukke mænd, som alle begærer den samme kvinde. Hvorfor kunne det ikke være mig?” 
Night Owl Reviews
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For anmeldereksemplar, forside, uddrag fra bogen og interview med forfatterne, kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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