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FLYVETUREN BLIVER ALDRIG DEN SAMME IGEN

Flyvidenskab for begyndere tager dig med på en videnskabelig opdagelsesrejse i form af en komplet flyvetur fra check-in til landing. Bogens fantastiske indsigt i fysik, kemi, ingeniørvidenskab, geografi og meget mere gør den til din perfekte rejsemakker – selv, hvis du tilbagelægger rejsen fra din lænestol.

Sagt om bogen:

”Flyvidenskab er en opdagelsesguide for voksne … Bogens store styrke er forfatterens evne til at bevæge sig fra flyrejsens mondæne aspekter – såsom kondensstriber, cumulonimbusskyer, sikkerhedstjek og salte snacks – over i bredere, tekniske forklaringer.”
The Times

”Det perfekte faglitterære modstykke til lufthavnsromanen.”
Sunday Star Times, Indien

[bookmark: _GoBack]”Forestil dig Leonardo da Vinci på flysædet ved siden af dit … Brian Clegg genskaber glæden ved flyrejsen og gør sine læsere nysgerrige på ny over de mange vidundere uden for flyvinduet.”
Wall Street Journal

”Sikken skøn lille bog: Den ultimative feriebog til før ferien rigtig er begyndt … Brian Clegg forstår tydeligvis, at naturvidenskab kun er tørt, når det formidles af støvede professorer.”
The Word

”Her er flyvidenskaben præsenteret på simpel, overraskende og underholdende vis.”
Choice

”Alt, hvad du var bange (rigtig bange) for at spørge om, bliver forklaret i denne geniale guide til flyrejsen lige fra take-off til landing.”
Saga

”Ligetil og let at forstå, selv når Clegg dykker ned i kvantefysikkens utrolige verden.”
Sunday Times
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