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Satiriske tacklinger mod dansk fodbold

Superligaen bliver aldrig det samme igen, efter FODBOLDBROK har hudflettet dansk fodbolds bedste række.

Betragter man den danske Superliga udefra fremstår den lige så trist som lunken suppe, med økonomisk ramponerede fodboldhold, der uge efter uge leverer middelmådig leverpostejsbold langt fra Champions League-klassen.

Men for folkene bag FODBOLDBROK er der materiale nok til det mest omfattende satiriske værk om dansk fodbold og Superligaen nogensinde.

I bogen 'Lunken suppe og leverpostejsbold' tager FODBOLDBROK samtlige danske superligaklubber og de største profiler under satirisk behandling med skæve portrætter, langt-ude analyser og iskolde facts – krydret med nostalgiske afstikkere til dengang Røde Romario huserede på topscorerlisten, afrikanske importspillere var en sjældenhed i ligaen og FC København blot en falleret fusionsklub på randen af nedrykning.

I bogen møder man blandt andre Fodboldpensionisten, Fizzkarlen, Valdano, Varmluftsbohemen, Jamen-Altså Johnny, Tonstunge Retov, Menneskehandleren, Carsten Vagn, Hipster-Holst og mange flere af Superligaens farverige karakterer på banen, trænerbænken og i direktionsgangene.

"Vi ser det som vores pligt, som fodboldelskere, kritiske journalister og lalleglade satirikere, at sætte humoristiske tacklinger ind mod de dyrt betalte spilleres primadonnanykker, selvfede klubchefer, tåbelige trænerdispositioner, kiksede fodboldeksperter, falske 9'ere, fjollede fans og meget mere i en farverig journalistisk stil, hvor stærke personlige holdninger, seriøs fodboldindsigt og grundig research blander sig med fri fantasi og skæve indfald," siger holdet bag FODBOLDBROK.

[bookmark: _GoBack]FODBOLDBROK er startet på internettet, hvor de to brokkere kommenterer og analyserer lystigt, vredt og passioneret på alt, hvad der rører sig på den danske fodboldscene. Holdet består af de to angrebsivrige brokhoveder Jens Andersen og Steffen Gronemann - begge uddannede journalister og fodboldnørder ind i hjertet. På to år har FODBOLDBROK på hjemmesiden fodboldbrok.dk og på de sociale medier opbygget en stor fanskare, som trofast følger med i deres skriverier.
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