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Vi er alle født til løb

At løbe ligger i vores gener. Vi er ganske enkelt skabt til at løbe. Vi har bare glemt glæden ved det, siger forfatteren til bestselleren FØDT TIL LØB.

FØDT TIL LØB er et storslået eventyr, der begynder med et simpelt spørgsmål: Hvorfor har jeg ondt i fødderne? 

I sin søgen efter svar møder Christopher McDougall løbere uden løbesko og en mexicansk indianerstamme, hvis kultur har gjort dem til verdens bedste ultraløbere. Forfatteren tager os med på sin rejse gennem menneskets udvikling forbi de mest avancerede laboratorier på Harvard og gennem bjergområder, hvor det stigende antal ultraløbere udfordrer sig selv og grænserne for menneskets formåen.

Under sine forberedelser til et 80 km-løb i Mexico opdager McDougall, at vi ikke skal længere væk end til vores egne fødder for at finde livets mening. Vi er alle FØDT TIL LØB, men for at forstå det, er vi nødt til genfinde glæden ved at bevæge os, siger forfatteren:

”Mange hader at løbe, fordi de gør det for at få noget andet ud af det. Vi kigger efter ydre belønning og motivation, men kig på børn: de leger bare. De gør det ikke for at tabe sig eller for at opnå noget, og derfor er de gode til det. Fordi de har det sjovt.”
 
”Mit råd er, at du begynder med at tage dine sko af og husker, hvordan det var at lege som barn. Gør løb til en leg. Genfind glæden. Det er den manglende ingrediens.” 


Forfatteren
Christopher McDougall er født i 1962 i USA og uddannet fra Harvard i 1985. Som journalist har han arbejdet som krigskorrespondent for Associated Press. Han har skrevet artikler til Esquire, The New York Times Magazine og Men’s Journal, og er nu redaktør for Men’s Health. Hans bog FØDT TIL LØB har ligget fire måneder på New York Times bestsellerliste.

”McDougalls bog mindede mig om, hvorfor jeg elsker at løbe.” - San Francisco Chronicle

”En af de mest underholdende bøger om løb nogensinde.” - Amby Burfoot, runnersworld.com


FØDT TIL LØB
Af Christopher McDougall
På dansk ved Jacob Giese. 400 sider - 299,95 kr. (vejl. pris)
Udkommer den 27. august 2012 på Forlaget Turbulenz

For anmeldereksemplar, bogforside og interview med forfatteren; kontakt Michael Jepsen, tlf: 40 68 21 25 eller michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også hentes på www.turbulenz.dk
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