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GULDDRENG – HISTORIEN OM CRISTIANO RONALDO
GULDDRENG kommer helt tæt på en af de bedste fodboldspillere nogensinde, portugiseren Cristiano Ronaldo.
I bogen er der eksklusive interviews med Ronaldos familie og gamle trænere, der fortæller historien om hans opvækst på Madeira, hvor han allerede som dreng knokler for sin drøm om at blive professionel fodboldspiller. 
Cristiano Ronaldos far drikker sig ihjel, og hans bror er stofmisbruger, men hver gang Ronaldo møder udfordringer og modgang, vender han kun stærkere tilbage.
Med sit højtanlagte fodboldspil og den åbenlyse forfængelighed har Ronaldo siden delt vandene - først i Manchester United i England og nu i Real Madrid i Spanien. Ronaldo er både elsket og hadet.
Cristiano Ronaldo har allerede vundet Den Gyldne Støvle og Guldbolden, men som bogen afslører, så er Gulddrengen fra Madeira langt fra mæt endnu.

FORFATTER:
Bogen er skrevet af den italienske journalist, Luca Caioli, som er bosiddende i Madrid. Han er desuden forfatteren til bestselleren ”Messi – verdens bedste”.
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Anmeldereksemplar
Få anmeldereksemplar og forsidefil af bogen ved at skrive til jonas@turbulenz.dk eller download forsiden på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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