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Forfatter tager opgør med Irans mørke fortid

For 30 år siden blev Sahar Delijani født i Irans berygtede Evin-fængsel. Nu udgiver hun sin debutroman, hvor hun går til modangreb mod det iranske styre.

Jacarandatræets børn handler om de børn, der voksede op i skyggen af den iranske revolution i 1980’erne. Mens deres forældre sad i fængsel for at have demonstreret mod det iranske styre, voksede børnene op hos bedsteforældre, tanter og onkler. 

Forfatteren Sahar Delijani blev selv født i Evin-fængslet, hvor hendes mor var fængslet.

”Bogen er i høj grad inspireret af min families historie. Mine forældre, onkler og tanter var politiske aktivister før og under revolutionen. De ønskede, at Iran skulle blive en moderne republik. Det førte i 1983 til massearrestationer af politiske modstandere,” siger Sahar Delijani.

Bogen tager sin begyndelse i 1983 og slutter i 2011. Forældrene kæmper for overlevelse i fængslet i tiden op til masseudryddelserne i 1988. Imens vokser deres børn op hos slægtninge indtil den dag, hvor de skal genforenes med deres forældre, som de ikke kender. Da børnene er blevet voksne, kæmper de med fortidens skygger og sandheder, der er blevet fortiet for at skåne dem mod virkelighedens grusomheder.

Jacarandatræets børn var den mest omtalte bog på bogmessen i London i 2012. Bogen udkommer i over 70 lande. Forlaget Turbulenz sikrede sig de danske rettigheder i konkurrence med fem andre danske forlag.

Forfatteren
Sahar Delijani er født i Teheran, Iran i 1983. Hun voksede op i Californien og bor nu i Torino, Italien. Jacarandatræets børn er hendes debutroman. 

Forfatterinterview
[bookmark: _GoBack]Sahar Delijani er i København 3.-5. september 2013. For interviewaftale og anmeldereksemplar, kontakt Michael Jepsen, tlf. 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk
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