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EN KOLLISION MELLEM TO VERDENER

Suzanne Joinsons EN CYKLENDE DAME I KASHGAR foregår i 1923 og i nutidens London.

I 1923 rejser Evangeline English sammen med søsteren Elizabeth og søsterens missionærveninde, Millicent, til Kinesisk Turkestan for at oprette en kristen mission. 

De strander i oasebyen Kashgar, der ligger ved Silkevejen, og mødet med den fremmedartede kultur er noget af et chok for den ellers så frisindede Evangeline. Når hun har ladet sig udsende som missionær, er det først og fremmest for at holde øje med søsteren, der ligger under for den karismatiske og noget lunefulde Millicent. 

Men hun har også store planer om at få udgivet en rejsebog, En cyklende dames eventyr i Kashgar, og giver sig til at udforske byen og ørkenen på sin grønne damecykel, alt imens tilværelsen i det fremmede begynder at smuldre omkring hende.

Sideløbende med historien om søstrene English følger vi Frieda i nutidens London. Hun modtager et brev om, at hun som nærmeste pårørende skal rydde boet efter den nyligt afdøde Irene Guy, en kvinde, hun aldrig har hørt om. Friedas nysgerrighed bliver vakt, og sammen med Tayeb, der er flygtet fra Yemen og nu opholder sig illegalt i London, begiver hun sig ud på en rejse, der på mange måder bliver lige så lang og udfordrende som Evangelines.

Om forfatteren
Suzanne Joinson er en engelsk forfatter og ph.d. studerende på Goldsmiths Universitet i London. En cyklende dame i Kashgar er hendes første roman. Bogen blev nomineret til Anobii First Book Award ved Edinburghs internationale bogfestival og har ligget på LA Times’ bestsellerliste.

»En uforglemmelig, original og smukt fortalt historie.«
Paul Torday, forfatter til Laksefiskeri i Yemen.
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Forfatterinterview
Suzanne Joinson er tilgængelig for interviews i forbindelse med udgivelsen, kontakt Peter Banke på tlf.: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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