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Når laksefiskeri bliver politisk satire

Hvad skal der til for at få os til at tro på det umulige?

Dr. Alfred Jones er fiskeekspert og en fornuftig mand, der lever et stille og roligt liv. Hans tilværelse tager dog en uventet drejning, da han bliver tvunget til at bruge al sin tid på at jagte en anden mands utopiske drøm. Kan man have laksefiskeri i Yemen? Videnskaben siger nej, og den skeptiske Alfred Jones ryster på hovedet af projektet. Men måske er intet umuligt?

LAKSEFISKERI I YEMEN er en fortælling om hykleri, bureaukrati, store drømme og styrken i troen og kærligheden. LAKSEFISKERI I YEMEN har vundet flere litterære priser og er filmatiseret af Lasse Hallström med Ewan McGregor og Emily Blunt i hovedrollerne.

Historiens sande slutning er dog reserveret til bogen, der i modsætning til filmen, ikke får en happy ending.

Forfatteren
Paul Torday er født i England i 1946. Hans interesse for fluefiskeri og Mellemøsten inspirerede ham til at skrive ’Laksefiskeri i Yemen’, som er hans debutroman. Bogen indbragte ham en nominering til titlen som Englands bedste nye forfatter. 

Anmeldelser
”Det bemærkelsesværdige er, at en bog om så dybt seriøst et emne kan få dig til at grine.”
The Guardian

”Tordays åbenlyse talent er at ramme så mange toner, fra det sjælfulde til det satiriske, og få dem til at fungere som en forfriskende, bittersød helhed.”
Seattle Times

”Hjertet i fortællingen er Jones’ rejse fra skepsis til tro.”
New York Times
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Anmeldereksemplar
For anmeldereksemplar, bogforside samt interview med forfatteren; kontakt Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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