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PRESSEMEDDELELSE

Kærligheden blomstrer i hårde tider

Succesforfatteren bag Orkideens hemmelighed er tilbage med et nyt historisk kærlighedsdrama. Lavendelhaven er den tredje bog fra den irske forfatter Lucinda Riley.

Lavendelhaven handler om kvinden Emilie, som i årevis har kæmpet mod sin aristokratiske herkomst. Da hun arver et fransk slot efter sin afdøde mor, konfronteres hun med sin fortid og begiver sig ud på en rejse, der kaster lys over både familiens dunkle historie og Emilies vej gennem livet. 

Da Emilie møder den charmerende unge kunsthandler Sebastian, dukker nye spørgsmål op, og efterhånden som Emilie graver sig længere ned i slottets hemmeligheder, indser hun, at de måske rummer nøglen til hendes egen svære fortid.

[bookmark: _GoBack]”I alle mine historier er moralen vel, at man må forstå sin fortid og kunne tilgive for at kunne leve lykkeligt i nutiden og gå fremtiden i møde. Jeg tror på, at forløsning og tilgivelse på et vist niveau altid er muligt,” siger Lucinda Riley, der har fundet en succesformel med sine bøger, hvor kærligheden blomstrer trods hårde tider.

”Dramatiske omstændigheder får både det bedste og det værste til at træde frem i mennesket. Både første og anden verdenskrig fandt sted for mindre end hundrede år siden, og de fleste har familie, der blev påvirket af dem, hvad end de mistede én, de elskede, eller fik et kys af en soldat.”

Forfatteren
Lucinda Riley er født i Irland og bor i England med sin mand og deres fire børn. Hendes første
roman, Orkideens hemmelighed, har ligget på den danske bestsellerliste, siden den udkom i 2012, og i Tyskland er den solgt i over en million eksemplarer. Pigen på klippen kom efterfølgende, og Lavendelhaven er den tredje roman fra Lucinda Riley, der er blevet sammenlignet med Kate Morton.
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