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EN GUIDE TIL LINKEDIN MED KØD PÅ

[bookmark: _GoBack]En million danskere er på LinkedIn, og flere er på vej. Hvorfor?
Sandheden er nok, at de fleste ’bare er på’ uden at vide hvorfor.
”Sociale medier som Facebook og LinkedIn giver for alvor værdi, når de blandes med den virkelige virkelighed. Uden den virkelige virkelighed er de sociale medier blot en tom
skal uden indhold. Det er et socialt liv uden kød, uden nerver, uden sjæl.”
Sådan siger Ole Wejse Svarrer, forfatteren til EN GUIDE TIL LINKEDIN.
I bogen er der ingen komplicerede anvisninger, screendumps og tekniske ord, men når du har læst bogen, ved du, hvordan du bygger dit netværk op. 
Du har lært at bygge dit personlige brand op via LinkedIn. 
Du har fået mindst 14 konkrete forslag til, hvad du kan bruge LinkedIn til.
Og frem for alt har du forstået, at du skal trække dit sociale liv bag skærmen ud i virkeligheden, før der sker noget. 
Så kan du pludselig udnytte, at du kender 50 mennesker, der vil hjælpe dig. De kender også 50, der vil hjælpe dem. På ingen tid er 2.500 mennesker i gang med at hjælpe hinanden. Det er faktisk præcis som i den virkelige verden. 
Ham eller hende, der altid giver en hånd med, som slår græsset, hvis man er syg, og som gerne inviterer til en gang hurtig aftensmad – det menneske vil man altid hjælpe, når man kan.
Forfatteren
Ole Wejse Svarrer (f. 1973). Uddannet fra Danmarks Journalisthøjskole i 2002. Direktør og stifter af firmaet SKRIIV, der rådgiver og underviser private og offentlige virksomheder i skriftlig kommunikation. Ole Wejse Svarrer står til rådighed for interview i forbindelse med udgivelsen. For interviewaftale, kontakt Peter Banke, tlf. 22664824.
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