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Lonely Planet taler nu dit sprog
Verdens mest succesfulde rejsebogsforlag, Lonely Planet, har indgået et stort samarbejde med Forlaget Turbulenz om lancering af en række rejseguides på dansk. Bøgerne vil være at finde i de danske boghandlere fra den 15. maj 2013.
 - Vi vil som start dække 15 nøgledestinationer og så løbende supplere med andre destinationer, fortæller Jonas Ankersen, direktør for Forlaget Turbulenz, og løfter sløret for flere af titlerne.
- Vi udgiver blandt andet de populære oversøiske destinationer som Thailand, New Zealand og USA samt mere specifikke destinationer som Californien, New York og San Francisco. Derudover udgiver vi guides til populære europæiske storbyer som Rom, Barcelona, London og Paris.
Lonely Planet har udgivet rejsebøger i de sidste 40 år og er i dag verdens mest succesfulde rejsebogsforlag. I 2009 lancerede Lonely Planet Discover-serien i Storbritannien. De farverige rejseguides er specielt designet til rejsende, som har fokus på de største seværdigheder og bedste oplevelser på ikoniske rejsemål. Lonely Planets Discover guides udkommer på dansk med titlen ”Oplev”. Alle guides udkommer også som ebøger.
- Vi er glade for at samarbejde med Lonely Planet, som er et yderst velrenommeret rejsebrand, der udgiver troværdige og velresearchede guides. Alle nye og opdaterede udgaver af Lonely Planets rejseguides er researchet on the road af forfattere, som besøger alle steder i guiden, så rejsende altid har troværdige informationer til at sikre, at de får en fantastisk tur, fortæller Jonas Ankersen.
Lonely Planets managing director of publishing, Stephen Palmer, udtaler om samarbejdet:
[bookmark: _GoBack]- Vi er begejstrede for at udgive vores rejseguides på dansk for første gang, og det er fantastisk at få muligheden for at samarbejde med et innovativt forlag som Turbulenz. Vi ved, at danskerne elsker at rejse, og derfor er det en fornøjelse nu at kunne tilbyde vores rejseguides til danskerne på deres eget sprog, fortæller Stephen Palmer.
Kontakt information:
Laura Lindsay, Media and Communications Executive, Lonely Planet laura.lindsay@lonelyplanet.co.uk, 0044 (0) 208 433 2949 
Jonas Ankersen, direktør Forlaget Turbulenz, jonas@turbulenz.dk 22 73 21 76

Lonely Planet er verdens førende udgiver af rejseinformation. Forfatterne er uafhængige, dedikerede rejsende. De besøger alle hjørner af hvert rejsemål, og de tager ikke imod gratis ydelser undervejs. Lonely Planet udkom for første gang i 1973 og er blevet verdens mest succesfulde rejsebogsforlag. Lonely Planet har trykt mere end 120 millioner bøger.

Forlaget Turbulenz er et mellemstort dansk forlag, som siden 2007 har fokuseret på få velvalgte bøger inden for biografier, skønlitteratur og fagbøger. Forlaget udgiver årligt omkring 60 titler i Danmark og resten af Norden.
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