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Messi – verdens bedste

Lionel Messi er kåret til verdens bedste fodboldspiller de to seneste år. ”Messi – verdens bedste” sætter fokus på den generte drengs opvækst, det svære skifte til Barcelona som 13-årig, skaderne, kriserne og de mange succeser. 

Den første bog på dansk om Lionel Messi er bygget op omkring interviews med Lionel Messi og hans familie, hans barndomsveninde, venner, journalister, trænere, holdkammerater og modspillere samt lægen, der behandlede ham med væksthormoner. Blandt de interviewede er Frank Rijkaard, Jorge Valdano, Gianluca Zambrotta, Asier del Horno, Pablo Zabaleta og Carlos Bilardo.

Bogen indeholder en række fotos og en omfattende og detaljeret statistik, der dokumenterer Messis udvikling og præstationer som spiller og på klubplan.

Om forfatteren
Luca Caioli (født 1958) er en italiensk forfatter og journalist, der har skrevet fodboldbiografier om Ronaldinho, Fernando Torres, Cesc Fàbregas, Zinedine Zidane og Lionel Messi.

Anmeldelser
Med sin blanding af garvet reporter, skarpsindig interviewer og journalist, der kender de skjulte dagsordener i fodboldens verden, beskriver Luca Caioli på forfriskende og fremragende vis flere niveauer: samfundslære, Argentinas historiske politik, det beskidte spil i kulisserne og det dræbende bureaukrati.
El Mundo, Spanien

Med talrige eksklusive udtalelser fra personer helt tæt på Lionel, som hans forældre eller trænere, giver Messi os muligheden for at nærme os og på tæt hold lære at kende den person, der allerede er en guddommelig fodboldspiller.
Enlaces editoriales, Spanien

Luca Caioli giver et strålende og følsomt portræt af mennesket Lionel Messi.
Buch-Magazin, Tyskland
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