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[bookmark: _GoBack]Mike Tyson fortæller brutalt ærligt om sit livs op- og nedture

Et af sportshistoriens største navne udgiver sin selvbiografi

Mike Tyson er en af boksehistoriens mest karismatiske personligheder. Hans skræmmende adfærd i ringen var resultatet af mange års hård træning under ledelse af boksetræneren Cus D’Amato, der blev som en far for ham. D’Amato døde, inden han nåede at se Tyson blive den yngste verdensmester i sværvægt nogensinde. Uden en faderfigur til at vejlede sig kunne Tyson ikke modstå de mange fristelser, der bød sig til i form af rigdom, berømmelse, kvinder, alkohol og stoffer. Som femogtyveårig blev han idømt tre års fængsel for voldtægt, og hele livet har han kæmpet med stof- og alkoholmisbrug og sexafhængighed.

Mit livs kamp er en både underholdende, humoristisk, rørende og rystende ærlig fortælling om en mand med et gigantisk storhedsvanvid og om muligt et endnu større mindreværdskompleks. Tyson er kontrasternes mand. Brutal og kærlig. Egoistisk og gavmild. Karismatisk og selvudslettende. Hele hans liv har været præget af voldsomme op- og nedture, og hver gang han har elsket nogen, har han mistet dem. 

”Måske den mest åbenhjertige selvbiografi, der nogensinde er skrevet”
Associated Press

”I modsætning til andre sportsbiografier lægger Tyson ikke fingrene imellem”
Wall Street Journal

Mike Tyson er født den 30. juni 1966. Han boksede 58 kampe som professionel og vandt 50. 44 af hans sejre var på knockout, heraf 24 i første omgang. I 1997 bed han et stykke af Evander Holyfields øre under en boksekamp, og i 2001 vandt han over danske Brian Nielsen i Parken i København. Tyson boksede sin sidste kamp i 2005. Efter boksekarrieren har han medvirket i dokumentarfilm og i film som Tømmermænd i Vegas og Tømmermænd i Thailand.
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