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Historien om Danmarks bedste håndboldspiller

Mens Danmarks håndboldherrer deltager ved EM-slutrunden i Serbien i januar 2012, udkommer bogen ALT OM MIKKEL HANSEN, der fortæller hele historien om Danmarks bedste håndboldspiller.

24-årige Mikkel Hansen fortæller selv om sin opvækst og håndboldkarriere, der startede i Helsingør og Virum Sorgenfri, om ungdommens overmod, og om at blive modnet både som spiller og person i GOG på Sydfyn. Han afslører, hvorfor han aldrig faldt til i storklubben Barcelona, hvordan han har genfundet spilleglæden hos ambitiøse AG København, og beretter om triumferne og skuffelserne på det danske landshold. Han fortæller også, hvor langt ambitionerne rækker, og hvad han er villig til at gøre for at opfylde dem.

Nikola Karabatić, Ulrik Wilbek, Klavs Bruun Jørgensen, Claus Flensborg, Mathias ’Zanka’ Jørgensen samt Mikkel Hansens far, mor, søstre, kæreste og venner giver alle eksklusive interviews om Mikkel. Medspillerne i AG København giver også deres syn på holdets største stjerne.

Bogen indeholder desuden sjove facts og citater, quiz og en idolplakat.

"Det har været rigtig spændende at lave bogen og genopleve de mange oplevelser i mit liv og min karriere indtil nu, og jeg håber, at folk vil blive lige så glade for bogen, som jeg er," siger Mikkel Hansen.
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Du kan kontakte redaktør Peter Banke på peter@turbulenz.dk eller tlf. 22 66 48 24 for yderligere kommentarer. 

Du kan ligeledes rekvirere anmeldereksemplar af bogen eller forsidefil af bogen ved at skrive til peter@turbulenz.dk eller downloade den på hjemmesiden www.turbulenz.dk 
Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk
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