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Manden med de tre liv: Arnold Schwarzenegger 

Bodybuilder. Filmstjerne. Guvernør. Én mand, tre liv.
Arnold Schwarzenegger fortæller hele historien i MIT UTROLIGE LIV

Tre gange har Arnold Schwarzenegger trodset alle odds og nået toppen som henholdsvis bodybuilder, Hollywood-stjerne og politiker. Nu fortæller han om sin hårde barndom, sin ukuelige vilje og tro på sig selv, der gang på gang har ført ham helt til tops, og om de ting, offentligheden aldrig har kendt til før nu.

Han er barn af et østrigsk samfund lammet af efterveerne fra Anden Verdenskrig, og folk grinede af hans drøm om USA. I USA gjorde man nar af hans accent og særprægede navn, og da han stillede op i politik, skulle han igen overbevise kritikerne. Han havde tre drømme og opfyldte dem alle.

”Det er på alle måder et utroligt liv, Arnold Schwarzenegger har haft, og det har resulteret i en fascinerende biografi. Der ikke mange mennesker, der kan matche Arnolds evne til at konstant at stræbe efter at få det maksimale ud af livet og gøre det umulige muligt,” siger Turbulenz’ chefredaktør Peter Banke.

”Hans livshistorie er inspirerende og stærkt underholdende, men samtidig er den kontroversiel, fordi han også har begået fejl. Fejl, som han er mand nok til nu at lægge frem på bordet,” siger Peter Banke.

Forfatteren
Arnold Schwarzenegger blev født den 30. juli 1947 i Thal i Steiermark i Østrig. Han vandt bodybuilderkonkurrencen Mr. Universe tre år i træk fra 1968-1970 og blev Mr. Olympia syv gange (1970-1975 samt 1980). I 80’erne og 90’erne etablerede han sig som en af verdens bedst betalte skuespillere. Fra november 2003 til januar 2011 var han guvernør i Californien med ansvar for verdens ottendestørste økonomi. I 25 år var han gift med Maria Shriver, John F. Kennedys niece. Parret blev skilt i 2011. De har fire børn sammen.
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