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DANSK JOURNALIST SKRIVER HISTORIEN OM FODBOLDENS NYE SUPERSTJERNE

NEYMAR – DEN BRASILIANSKE DRØM er historien om en fattig dreng, der blev et af verdens største sportsbrands.
En fortælling brolagt med slid, flid og af mennesker, der har hjulpet Neymar med at opfylde hans fodbolddrømme. Et unikt indblik i hvad der kræves for at blive en af verdens bedste fodboldspillere.
Forfatteren til bogen er den danske journalist Peter Banke, der har været på sporet af Neymars historie siden 2011.

”Det er fantastisk at tænke på, at Neymar nærmest ikke havde tag over hovedet for bare 10 år siden. Han har fået meget hjælp på vejen mod sin status som en af verdens bedst betalte spillere, men han har også knoklet enormt meget for at opfylde sine fodbolddrømme og komme ud af sine fattige kår,” siger Peter Banke.

I bogen er der en række eksklusive interviews med nogle af de mest markante personer i FC Barcelona-spillerens liv. Man møder blandt andre talentspejderen, der opdagede Neymar på stranden. Præsten, der gav ham en profeti. Skoleinspektøren, der forærede ham et stipendium. Den fysiske træner, der gjorde ham stærk. Præsidenten, der kæmpede for at beholde ham i Santos. Legenden Zico og mange flere. Bogen tager også læseren med bag kulisserne i spillet om en af verdens mest eftertragtede fodboldvarer.

Forfatteren:
Peter Banke (f. 1978) er journalist og forfatter. Han har skrevet og rapporteret om brasilianske forhold og brasiliansk fodbold siden 2002 for blandt andre BT, DR2, Canal 9 og TV 2.  

Forfatterinterview
Peter Banke er til rådighed for interview i forbindelse med udgivelsen.
For interviewaftale, kontakt Peter Banke, tlf. 22664824.
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