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Boyband er på vej mod stjernestatus

Nu udkommer den første bog på dansk om drengegruppen One Direction

[bookmark: _GoBack]Hvis du ikke hørt om One Direction før, kommer du snart til det. De fem engelske drenge udgør det største boyband, siden Take That kom frem, og deres popularitet er i fuld gang med at slå igennem i Danmark. I løbet af få måneder er antallet af danske facebook-fans fordoblet, og fortsætter drengenes popularitet i samme tempo, overhaler de snart Justin Bieber.

I ONE DIRECTION – SUPERSTJERNER FRA A-Z får du alle de facts, der er værd at vide om teenagegruppen: hvordan de stillede op som solister i den engelske udgave af X Factor 2010, deres sange og optrædener i X Factor, hvordan de blev samlet som gruppe, og hvad der er sket siden X Factor. 

ONE DIRECTION – SUPERSTJERNER FRA A-Z er dog meget mere end X Factor. Bogen giver alle de facts om de fem drenge, som enhver ægte fan bør vide: hemmeligheden bag Harrys flotte krøller, Liams yndlingsfarve, hvad drengene lavede, før de søgte ind i X Factor, og hvad de kigger efter hos en pige. 

Bogen er illustreret med 70 farvefotos af One Direction og deres fans.

Forfatteren 
Sarah Oliver er en engelsk forfatter. Hendes bøger Justin Bieber – Superstjerne fra A-Z og Rihanna – Superstjerne fra A-Z er også udkommet på dansk.
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Anmeldereksemplar
Få anmeldereksemplar og forsidefil af bogen ved at kontakte chefredaktør Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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