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Bestsellerforfatter indtager Danmark

Med 800.000 solgte eksemplarer i Tyskland er ORKIDEENS HEMMELIGHED den eneste bog, der har kunnet konkurrere med Jussi Adler-Olsens romaner på bestsellerlisten i Tyskland. Nu udkommer bogen på dansk.

Den britiske forfatter Lucinda Riley er stormet ind på bestsellerlisterne i Tyskland og Norge med ORKIDEENS HEMMELIGHED. 

”Jeg skrev ORKIDEENS HEMMELIGHED uden at have indgået nogen kontrakt med et forlag. Det var et arbejde udført med kærlighed, og jeg skrev bogen til mig selv,” siger Lucinda Riley, der nu er klar til også at erobre Danmark.

Kontakt forlaget for interview med forfatteren i København den 14. juni 2012. 

Handling

Fra 1930’erne til nutiden, fra det krigshærgede Europa til det eksotiske Thailand. ORKIDEENS HEMMELIGHED er en rejse i den aristokratiske Crawford-families historie, en hjertegribende fortælling om kærlighed og svigt.

Julia Forrester vender tilbage til godset Wharton Park for at finde trøst efter en voldsom familietragedie. Her møder hun stedets nye ejer, Kit Crawford, en mand, som selv er tynget af en sørgelig fortid. Kit forærer Julia en gammel krigsdagbog, han har fundet under renoveringen af Wharton Park. Dagbogen bliver nøglen til de hemmeligheder, der gemmer sig dybt, dybt inde bag godsets majestætiske ydre.

Julia bliver sendt tilbage i tiden til Olivia og Harry Crawfords verden, et ungt par, der bliver splittet under anden verdenskrig. Og hun lærer den chokerende sandhed om en kærlighedshistorie, der blev skæbnesvanger for Wharton Park.
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Anmeldereksemplar
For anmeldereksemplar, bogforside samt interview med forfatteren; kontakt Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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