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PRESSEMEDDELELSE 

Pierre-Emile Højbjerg – Danmarks næste landsholdsstjerne

Alt om Pierre-Emile Højbjerg er hele fortællingen om Danmarks nye unge supertalent, krydret med eksklusive interviews med fodboldspilleren selv og unikke barndomsbilleder. 

I det personlige interview fortæller Pierre-Emile Højbjerg om sine første fodboldminder, starten på karrieren og sjove anekdoter fra barn- og ungdommen. Han deler også ud af gode råd til unge fans og fodboldspillere. I et særskilt interview kan man blive klogere på Pierre-Emile Højbjergs favoritter inden for musik, fritidsinteresser og verdens bedste fodboldspillere. 

Bogen følger Pierre-Emile Højbjergs vej fra Brøndbys ungdomshold til den tyske storklub Bayern München, hvor han gik på banen som klubbens yngste spiller nogensinde. Her portrætteres hans særlige forhold til den tidligere Bayern- og tyske landsholdspiller Michael Tarnat, den umiddelbare frygt for træneren Pep Guardiola og venskabet med spilleren Franck Ribéry. 

Bogen er også spækket med sider og facts om Pierre-Emile Højbjergs debut på det danske landshold som bare 18-årig. Læs bl.a. den rørende beretning om hans første landskampsmål, blot få måneder efter sin fars død. 

Bogen slutter af med et faninterview, en sjov quiz og en mini-biografi om Danmarks talentfulde og hurtigt voksende stjernespiller. 

Alt om-serien er fanbøger, der især henvender sig til unge læsere og fodboldfans i alle aldre. Over 30 bøger er udkommet i serien, som udgives af Forlaget Turbulenz.
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