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PRINCE – GENIAL, GAL OG GRÅDIG

I 80erne skabte Prince kreative album som 1999, Purple Rain og Sign O’ the Times. Derefter omdefinerede han sin rolle, ændrede navn til et unævneligt symbol, blev Jehovas vidne, erklærede krig mod sit pladeselskab Warner Bros. og stod i spidsen for en internetrevolution, der ændrede musikindustrien.

PRINCE – MANDEN BAG REVOLUTIONEN tegner et portræt af en visionær og ekstremt dygtig, ærgerrig og nyskabende kunstner, der er meget bevidst om sine egne evner:

”Nogle gange måber jeg af ren og skær ærefrygt over, hvad jeg selv laver.” 

Bogen beskriver Prince som en perfektionist, der kræver fuld kontrol over alt. Hans første kone fortæller, at hun ikke måtte ringe ham, men han fortalte hende aldrig hvorfor.

Hans stædighed sendte ham på randen af bankerot og har resulteret i en kolossal produktion af uudgivne album. PRINCE – MANDEN BAG REVOLUTIONEN giver alle facts om Princes album, film og turneer, og analyserer hans forretningsaftaler og mange sideprojekter. 

Forfatteren
Jason Draper er musikjournalist og forfatter til flere bøger, blandt andet om Led Zeppelin. Han er anmelderredaktør på magasinet Record Collector og fast skribent for NME. 

Anmeldelser
”En imponerende dyb, gennemresearchet beskrivelse af en af rockens mest indflydelsesrige og succesfulde, men alligevel mystificerede personligheder. Draper samler dygtigt alle Princes op- og nedture i en tæt, velskrevet fortælling. Drapers direkte, faktuelle stil er fortalt med en mesterjournalists blik for detaljen, men også med en historiefortællers letfordøjelige stil.”
Blogcritics

”En kompleks og hemmelighedsfuld person, som Draper skildrer godt i en fængende biografi.”
MI Pro
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Anmeldereksemplar
Få anmeldereksemplar og forsidefil af bogen ved at kontakte chefredaktør Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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