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RIHANNA – SUPERSTJERNE FRA A-Z

A er for Album, B er for barndomsveninde, C er for Chris Brown, D er for Diva …

RIHANNA – SUPERSTJERNE FRA A-Z fortæller hele historien om Rihannas barndom på Barbados og en far, der var stofmisbruger, samt om ekskæresten Chris Brown, der var voldelig over for hende. Trods modgangen har hun formået at etablere sig som succesfuld musiker og som mode- og stilikon for masser af unge piger. 

I en alder af blot 23 år har den tidligere model og skønhedsdronning fra Barbados slået sit navn fast som en af verdens mest populære sangerinder med hits som ”Umbrella”, ”Don’t Stop the Music”, ”Disturbia”, ”Rude” og ”Only Girl in the World”. 

Bogen er fyldt med billeder af Rihanna fra hendes opvækst på Barbados, fra scenen og privatlivet, og hendes forhold til andre berømtheder som Justin Bieber, Eminem, Jay-Z, Beyoncé, Katy Perry, Ne-Yo, Josh Hartnett, Shia LaBeouf, Drake, Ciara, Justin Timberlake, Nicki Minaj, Matt Kemp, Kanye West og David Guetta.

Kort sagt: Rihanna fra A-Z for ægte fans. 

Forfatteren
Sarah Oliver er en 26-årig engelsk journalist og forfatter til JUSTIN BIEBER – SUPERSTJERNE FRA A-Z, der gik direkte ind på førstepladsen på den danske bestsellerliste for biografier, da bogen udkom i Danmark i august 2011. Sarah Oliver har desuden skrevet en række A-Z bøger om Robert Pattinson, Taylor Lautner, Miley Cyrus, One Direction, The Wanted, Pirates of the Caribbean og Glee.
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Anmeldereksemplar
Få anmeldereksemplar og forsidefil af bogen ved at kontakte chefredaktør Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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