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Skæbnemøde i New York

Jennifer Weiner er blevet kaldt en af sin generations bedste litterære stemmer. I Så kom du bruger hun storbyen som rammen om et følsomt drama mellem fire kvinder.

En 21-årig kvindelig college-studerende, en 34-årig hjemmegående mor, en succesfuld 38-årig pr-kvinde og en 23-årig rigmandsdatter døjer med hver deres udfordringer i det pulserende New York. 

De fire kvinder har intet – og alligevel alt – til fælles, og i deres bestræbelser på rigdom, familie og mening med livet krydses deres skæbner. 
Det bliver starten på en fortælling om uventet kærlighed, venskab mellem kvinder og om surrogatmødre, sæddonorer, moderskab og retten til at være forældre.


Forfatteren: 
Jennifer Weiner er født i 1970 i USA. Hun har udgivet ni bøger. En af dem, In 
Her Shoes, er filmatiseret med Cameron Diaz i hovedrollen.  Så kom du (Originaltitel: Then Came You) debuterede som nr. 3 på New York Times’ bestsellerliste i juli 2011. 
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Anmeldereksemplar
For kommentarer, forespørgsel om interviews og anmeldereksemplar kontakt Peter Banke, tlf.: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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