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Episk drama fortæller Englands historie

Sarum fortæller Englands dramatiske historie fra istiden og 10.000 år frem til nutiden. 
Historien kommer til live i det magiske landskab ved Stonehenge og Salisbury, hvor fem familiedramaer udspiller sig i de mest skelsættende episoder i britisk historie. Stenhuggeren Nooma bygger Stonehenge, og mere end tretusinde år senere skaber hans efterfølger Salisbury-katedralen og forbryder sig mod alle de syv dødssynder. 

Familiedramaerne er fiktion, men begivenhederne er historisk korrekte og giver på underholdende vis indblik i hele Englands historie. Det er en episk og dramatisk fortælling med romere, vikinger, riddere, afbrænding af protestanter og forfølgelse af katolikker og hekse. 

Sarum har ligget 23 uger på New York Times’ bestsellerliste.

Forfatteren
Edward Rutherfurd er en engelsk forfatter, der har specialiseret sig i at skrive historiske romaner om et bestemt, geografisk område. Han har udgivet bøger om blandt andet Rusland, England, Dublin og Irland. I 2011 udgav Forlaget Turbulenz hans roman New York, og i april 2012 udkommer London.

Anmeldelser
’Tordnende god læsning.’
Bookseller

’Højst anbefalelsesværdig.’
Library Journal

’Hvis alle historiebøger var skrevet som dette mesterværk, ville børn elske faget i skolen.’
Argus
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Anmeldereksemplar
Få anmeldereksemplar og forsidefil af bogen ved at kontakte chefredaktør Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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