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Amerikansk kultforfatter kigger ind i Satans sjæl 

Cody McFadyen er blevet kult med sin ekstremt voldelige serie om FBI-agenten Smoky Barrett. Nu udkommer SATANS SJÆL, den tredje bog i serien.

[bookmark: _GoBack]Cody McFadyen er stort set ukendt i hjemlandet USA, hvor hans blodige og brutale bøger tilsyneladende er for barske, men i det nordlige Europa er forfatteren kult. Alene i Tyskland er hans serie om den kvindelige FBI-agent Smoky Barrett og hendes team, der jager seriemordere, solgt i over tre millioner eksemplarer. 

”Man har jo nærmest indtryk af, at han har samme status i Tyskland som en rockstjerne,” siger Bjarne Lausdahl, der arbejder i Arnold Buscks boghandel i Herning og selv er meget begejstret for den amerikanske forfatter:

”Ind imellem dukker der en krimiforfatter op, hvor man priser sig lykkelig over, at han nedfælder sine fantasier på papir i stedet for at udleve dem i virkeligheden. En sådan forfatter er Cody McFadyen, der med sin første bog SKYGGEN gav os et skræmmende brutalt billede af det at være offer for en seriemorder og samtidig være den, der skånselsløst jager samme. Den på en gang sårbare og isnende målrettede kvindelige FBI-agent Smoky Barrett giver nyt liv til genren,” siger Bjarne Lausdahl fra Arnold Busck Herning.

Bog nummer to i serien var DØDENS ANSIGT og nu udkommer den tredje bog i serien, SATANS SJÆL.
 
SATANS SJÆL
En løgn, en gammel affære, et mørkt begær – nogle mennesker har hemmeligheder, de tager sig med i graven. Hvilken hemmelighed havde den kvinde, der blev myrdet om bord på et passagerfly? Og hvilken morder efterlod et sølvkort og tallet 143 i liget som eneste spor?

Smoky Barrett og hendes team skal denne gang fange en seriemorder, der er på sin helt egen mission. En koldblodig morder, der kender sine ofres dybeste hemmeligheder.

Forfatteren
Cody McFadyen er født i 1968 i Texas og bor i Denver, Colorado. 
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