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Sexløberen – mit hemmelige dobbeltliv som escort

Amerikanske Suzy Favor Hamilton fortæller i sin selvbiografi om sin besættelse af at skulle være den bedste. En besættelse, der gjorde hende til en af verdens bedste løbere, men som også var et udslag af hendes psykiske sygdom, som hun først blev diagnosticeret for mange år senere. Efter løbekarrieren blev hun luksusescort i Las Vegas. Da hendes hemmelige dobbeltliv blev afsløret, gik nyheden verden rundt.

[bookmark: _GoBack]I bogen beskriver forfatteren sit liv som en af USA's mest populære atleter og senere en af Las Vegas’ mest efterspurgte escortpiger. Hun fortæller, hvordan sportens kropsideal gør hende til bulimiker, og at hun får sine bryster opereret mindre, fordi hun vil ligne de andre anorektiske løbere. Hun beskriver også, hvordan hun gang på gang bukker under for det store forventningspres, og at hun først bliver lykkelig, da hun begynder at arbejde som escortpige i Las Vegas. 

Forfatteren: Suzy Favor Hamilton (født 1968) er tidligere eliteløber på 800 og 1500 meterdistancen. Som studerende satte hun rekord med ni amerikanske universitetsmesterskaber i atletik. Hun har optrådt i reklamer for Nike, Reebok og Oakley. Hun deltog tre gange ved OL, i 1992, 1996 og 2000, men vandt ingen medaljer.

Fra december 2011 og et år frem var hun en af de mest efterspurgte prostituerede i Las Vegas, indtil hendes sande identitet blev afsløret. Hun tjente 600 dollars i timen og på en rangliste for escortpiger var hun nr. 2 i Las Vegas og nr. 9 i verden. Hendes mand kendte til hendes hemmelige dobbeltliv gennem hele forløbet.

Interview med forfatteren: Suzy Favor Hamilton er i København 8. og 9. februar 2016. For interview, kontakt redaktør Michael Jepsen, michael@turbulenz.dk, tlf. 40 68 21 25.
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