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Turbulenz satser på stenalderkost

Forlaget udgiver tre bøger af verdens førende ekspert inden for stenalderkost

Stenalderkost kommer fra fortiden, men det er fremtiden. Sådan lyder budskabet fra Forlaget Turbulenz, der satser hårdt på at markedsføre den revolutionerende måde at tænke kost på. 

”Et naturligt valg af råvarer giver en sund og varieret kost. Stenalderkost er baseret på lettilgængelige principper om at spise den mad, naturen stiller til rådighed for os. Der er stor interesse for stenalderkost, som er en af de helt store trends inden for sundhed. Derfor udgiver vi nu tre bøger om stenalderkost skrevet af verdens førende ekspert på området,” siger Turbulenz’ redaktør Michael Jepsen.

Stenalderkost handler bogstaveligt talt om at komme tilbage til rødderne og spise den mad, som vores forfædre spiste i stenalderen. Lækre opskrifter giver inspiration til at komme i gang med at lave mad, der tager udgangspunkt i gode råvarer i stedet for forarbejdet mad.
Bøgerne dokumenterer, hvordan primitiv, uforarbejdet mad påvirker helbredet, humøret og vægten positivt. De gode effekter af stenalderkost beskrives målrettet for kvinder, mænd, børn, teenagere og gravide.

For sportsfolk er der specifikke råd at hente i STENALDERKOST FOR SPORTSFOLK, der anbefaler kost til løbere, svømmere, cykelryttere, triatleter og andre sportsudøvere. De detaljerede anbefalinger er opdelt efter, hvor krævende sportspræstationer man står over for.


Forfatteren
Loren Cordain er en amerikansk forfatter og forsker. Han har en ph.d. i motion og fysiologi og er professor på fakultetet for sundhed og motion ved Colorado State University. Han er alment anerkendt som den førende ekspert i verden inden for stenalderkost.

STENALDERKOST KUREN
Af Loren Cordain. 288 sider. 199,95 kr. (vejl. pris). På dansk ved Jan Tarbensen.

STENALDERKOST KOGEBOGEN
Af Loren Cordain. 250 sider. 199,95 kr. (vejl. pris). På dansk ved Birgit Hestbæk.

STENALDERKOST FOR SPORTSFOLK
Af Loren Cordain. 282 sider. 199,95 kr. (vejl. pris). På dansk ved Louise Hansen.

Alle tre bøger udkommer 3. september 2012.
For anmeldereksemplar, bogforside og interview med forfatteren; kontakt Michael Jepsen, tlf: 40 68 21 25 eller michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også hentes på www.turbulenz.dk
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