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Hvordan skaber man sult i paradis?

Rasmus Ankersens nye debatbog, Sult i Paradis, er et opgør med mageligheden. 

Den 17. april 2008, knap et år efter, at den første iPhone var blevet lanceret, stillede Nokias administrerende direktør, Olli-Pekka Kallasvuo, sig op foran verdenspressen for at forklare, hvorfor Nokia ikke gjorde mere for at kæmpe imod iPhones voksende succes:
”iPhone er blot et nicheprodukt,” forklarede Nokia-direktøren.

Fem år og tusindvis af afskedigelser senere hjemsøger Kallasvuos berømte ord Nokias tidligere så uovervindelige hovedkvarter i Espoo lidt udenfor Helsinki. Hvordan kunne de samme mennesker, der gjorde Nokia så succesfulde, være årsagen til deres gigantiske fiasko?

”Mens vi taler meget om at få succes, taler vi alt for lidt om konsekvenserne af succes. Som Nokia-historien viser, er det ofte langt sværere at være succesfuld, end det er at blive succesfuld,” forklarer Rasmus Ankersen.  

Nokias fiasko viser det, som de fleste ledere ved; at i succesen ligger også kimen til fiasko. Det gælder for mennesker, virksomheder og nationer. Succes producerer magelighed. Men hvordan bevarer vi sulten, når det går godt? Hvordan skaber vi en brændende ambition, når vi ikke har en brændende platform? Eller sagt på en anden måde: Hvordan skaber vi sult i paradis? 

Gennem de seneste to år har Rasmus Ankersen rejst verden rundt for at svare på de spørgsmål. Med afsæt i imponerende historier om Apple, LEGO, Blockbuster, Manchester United, Southwest Airlines og Nokia lader han os i sin nye bog, Sult i Paradis, møde både dem, som tabte til mageligheden og dem, som nedkæmpede den. I Sult i Paradis præsenterer Ankersen fire konkrete bud på, hvordan mennesker, organisationer og lande kan besejre mageligheden og skabe sult i paradis.

Om forfatteren: 
Rasmus Ankersen er coach og rådgiver for topsportsfolk og erhvervsledere. Han holder foredrag om talentudvikling, ledelse og high performance i organisationer over hele verden, heriblandt Facebook, Chelsea FC, Baidu, Bridgepoint, Boston Consulting Group og mange flere.  Se mere her: http://www.youtube.com/watch?v=AaeyrLfOWF0
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