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Træd indenfor i TEMPLET

Slugte du Fifty Shades? Nu er det tid til at udforske TEMPLET.

Natalie Brown er i 20’erne og bor i London. Mange misunder hendes karriere, men Natalies privatliv er en katastrofe. Mænd kan ikke kapere hendes succes på jobbet, og Natalie tror aldrig, hun vil finde lykken. 

En dag hører hun om det eksklusive weekendfristed Templet, et sted hvor gæsterne udlever deres seksuelle fantasier. Hun er forarget over tanken, men kan ikke modstå fristelsen til at få mere at vide. Natalie beslutter, at det er tid til at lægge frygten bag sig og prøve noget nyt. 

I Templet møder hun den karismatiske Simon, der er vant til at få, hvad han peger på. Måske har Natalie mødt sin ligemand.

***

TEMPLET udkom på engelsk 1. september 2012, hvor den røg direkte ind på den engelske bestsellerliste. Siden udgivelsen er bogen solgt i over 150.000 eksemplarer. Rettighederne er solgt til Brasilien, Grækenland, Italien, Polen, Letland, Rumænien, Tyrkiet og USA.


Forfatteren
Marina Anderson er et pseudonym for en succesfuld engelsk forfatter, der har fået sine bøger udgivet i hele verden. Hun er også forfatter til den erotiske roman DISCIPLIN, der udkommer i begyndelsen af 2013.
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For anmeldereksemplar, forside, uddrag fra bogen og interview med forfatterne kontakt Michael Jepsen, tlf.: 40 68 21 25, michael@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på www.turbulenz.dk
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