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To brødre i nazismens skygge

Den prisvindende forfatter Ben Elton er kendt som en af Storbritanniens mest kontroversielle og underholdende forfattere. Efter anmelderroste tv-serier og musicals vender han nu blikket mod Anden Verdenskrig og dykker ned i sin egen families historie for at skildre krigens rædsler i sin mest personlige roman til dato.
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I 1920 bliver to drenge født samme dag i Berlin. To brødre. Den ene er jøde, den anden er adopteret og arier. 

Paulus er klog, rolig og analyserende. Otto er naiv, vild og impulsiv. De to brødre slås og konkurrerer mod hinanden, ikke mindst i kampen om den jævnaldrende Dagmar, som de begge er dybt forelskede i.

I begyndelsen har deres oprindelse ingen betydning, men efterhånden som det politiske landskab ændrer sig, bliver de tvunget til at træffe beslutninger, som får forfærdelige konsekvenser. Mens Nazityskland marcherer mod sit endeligt, bliver familiebånd, venskab og kærlighed testet til de yderste grænser, og de to brødre står over for et ufatteligt valg.

Hvem af dem vil overleve?

Forfatteren
Ben Elton er født 3. maj 1959 og bor i Australien. Han står bag kult tv-serier som Blackadder og The Young Ones, og har skrevet flere musicals sammen med Andrew Llloyd Webber. 
Ben Eltons far blev født i Tyskland i 1923. I 1929 flyttede farens jødiske familie til Prag, og i februar 1939 til England for at undgå nazismens trusler. Ben Eltons to onkler kæmpede på hver sin side under Anden Verdenskrig, og det gav ham inspiration handlingen i To brødre.
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Anmeldereksemplar
Forespørgsel om interview og anmeldereksemplar kontakt Peter Banke, tlf.: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan downloades på www.turbulenz.dk
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