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Forfatter var tæt på at blive børnesoldat

Havde sudanskfødte Majok Tulba været blot tre centimeter højere som otteårig, så var han blevet børnesoldat. Nu udgiver han sin debutroman om krigens rædsler set gennem et barns øjne.

Da Majok Tulba var otte år, blev han målt mod en AK47. Han var en anelse lavere end geværet og dermed lige nøjagtig ikke høj nok til at blive barnesoldat. UNDER DEN MØRKE HIMMEL er fortællingen om, hvad der kunne være sket, hvis Majok havde været tre centimeter højere, da han blev målt mod en AK47. 

Majok Tulba er 29 år og født i Sudan. I 2001 flygtede han til Australien, hvor han bor i Sydney sammen med sin kone og deres to børn. UNDER DEN MØRKE HIMMEL er hans første bog, og den har givet ham en nominering i Australien til ’Årets bedste unge romanforfatter’.

UNDER DEN MØRKE HIMMEL er en roman, men den er baseret på Majok Tulbas egne oplevelser i Sudan. Han blev dog nødt til at tage nogle af scenerne ud, fordi forlaget sagde, at ingen ville kunne holde til at læse det. En beslutning, der var svær for forfatteren:
”De ting skete. Krigen er grim, og mange af mine venner er døde. Når en landmine æder en person, tager den kødet og efterlader kun skelettet. De sagde, at ingen i Sydney ville være i stand til at tro på det, men for andre er det ikke fiktion. Der er intet i bogen, jeg ikke har set.”

Bogens handling
Da Obinnas landsby i Sudan bliver angrebet, oplever han en vold, han aldrig kunne have forestillet sig, og han ser sin far blive myrdet. Soldaterne måler den 11-årige Obinna mod en AK47, og fordi han er højere end geværet, bliver han sammen med sin bror taget med af hæren for at blive formet til en kriger. I lejren, hvor han bliver trænet op som børnesoldat, forsøger han at klare sig gennem den daglige eksistens, og langsomt finder han ud af, hvilken del af sig selv, han skal bevare, og hvilken han skal ofre i en verden berøvet for al form for mening. 
[bookmark: _GoBack]Bogen er fortalt af 11-årige Obinna. Set gennem hans øjne oplever læseren en verden af brutalitet og ondskab, beskrevet med en rørende poesi og et barns uskyldighed.

Under den mørke himmel
Originaltitel: Beneath The Darkening Sky
Af Majok Tulba. På dansk ved Liv Camilla Skjødt
Forlaget Turbulenz. 
272 sider – 299,95 kr.
Udkommer 15. august 2013

[Skriv tekst]	[Skriv tekst]	[Skriv tekst]
Anmeldereksemplar
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