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Danmarks nye Wozniakci

Mandag d. 31. oktober udkommer bogen VIND MED DIT BARN, som sætter fokus på PACE. 

I bogen fortæller forældre om deres erfaringer med at stille krav til deres barn, og eksperter giver inspiration og redskaber til, hvordan forældre aktivt kan hjælpe deres barn til at blive bedre, hvad enten det gælder skole, sport eller musik. For dovne forældre giver dovne børn, mens engagerede forældre giver engagerede børn.

En af dem er Per Vesterby. Faren fra den lille by Lind, ved Herning, træner sin 8-årige søn Victor og målet er at gøre ham til landsholdsspiller. Når de andre familier spiser morgenmad, træner far og søn individuelle øvelser på fodboldbanen. Per Vesterby ville lige så gerne have trænet til sin søn til at blive bokser, fordi det er nemmere at nå toppen, men der sagde konen stop. Hun er imod pace af børn og synes, det er noget pjat. De har indgået et kompromis, så sønnen ikke skal være bokser men fodboldspiller. 

I lokalområdet går Per bare under navnet ”Woz”, fordi han minder dem om Caroline Wozniackis ambitiøse far Piotr. Men det tager Per som en kompliment. Han står gerne ved, at han pacer sin søn til at blive en god fodboldspiller. 

”Uden træning, træning og atter træning kommer du ingen steder. Jeg er ikke sådan en far, der hele tiden går rundt og klapper mine børn på ryggen. Det tror jeg ikke er sundt, ” siger Per Vesterby i VIND MED DIT BARN. 

I VIND MED DIT BARN medvirker:
Thomas Bendtner, far til fodboldspilleren Nicklas Bendtner.
Heidi Wang, dansk tigermor med strenge, kinesiske opdragelsesprincipper.
Signe Brantelid, mor til cellisten Andreas Brantelid.
Dorthe Enger, lektor ved Hasseris Gymnasium og tidligere rektor for Niels Steensens Gymnasium.
Pernille Buch-Rømer, grundlægger af skole for børn med høj IQ.
Per Vesterby, dedikeret fodboldfar til 8-årige Victor.
Svend-Erik Schmidt, specialist i læringsteknikker i folkeskolen.
Stig Eiberg Hansen, ph.d. i idræt og forsker i talentudvikling.
Rasmus Ankersen, foredragsholder og forfatter til bøger om pace og talentudvikling.
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Anmeldereksemplar
Få anmeldereksemplar og forsidefil af bogen ved at kontakte chefredaktør Peter Banke, tlf: 22 66 48 24 eller peter@turbulenz.dk. Forsiden kan også downloades på hjemmesiden www.turbulenz.dk
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