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Zlatan - fodboldgeni og provokatør

ALT OM ZLATAN fortæller hele historien om Sveriges suverænt bedste fodboldspiller, der deler vandene med sine attituder og kontroversielle udtalelser.

Efter en hård opvækst i Malmøs indvandrerkvarter Rosengård får Zlatan sit gennembrug i Malmö FF på hold med danskerne Peter Sørensen og Brian Steen Nielsen, inden turen går til Ajax. Efter en svær begyndelse og magtkampe med holdets stjerne får Zlatan succes og tager videre til Italien, hvor han vinder fem mesterskaber i træk. Drengedrømmen går i opfyldelse, da Barcelona betaler en gigantisk sum, men klubben er ikke stor nok til at rumme Zlatans ego. Derfor er han nu tilbage i Italien, hvor man elsker hans store armbevægelser og flabede kæft.

Fire danskere fortæller om deres forhold til Zlatan Ibrahimovic: den tidligere holdkammerat og nuværende AGF-træner Peter Sørensen, agenten John Steen Olsen, der opdagede Zlatan, den unge forsvarsspiller Frederik Sørensen og sportskommentatoren Kurt Thyboe medvirker alle i interviews.

Få også forklaringen på Zlatans mange tatoveringer, hvorfor han kalder sine børns mor en ond superluksuskælling, og hvilken spiller der har været hans største inspiration.

Udførlig statistik giver overblikket over alle Zlatans kampe mod Danmark, hans EM- og VM-slutrunder samt hans 10 nationale mesterskaber med fire forskellige klubber.

Bogen indeholder desuden sjove facts og citater, quiz og en idolplakat.
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Du kan kontakte redaktør Peter Banke på peter@turbulenz.dk eller tlf. 22 66 48 24 for yderligere kommentarer. 

Du kan ligeledes rekvirere anmeldereksemplar af bogen eller forsidefil af bogen ved at skrive til peter@turbulenz.dk eller downloade den på hjemmesiden www.turbulenz.dk 
Læs mere på Forlaget Turbulenz’ hjemmeside, www.turbulenz.dk
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