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Den hemmelige fodboldagent afslører fodboldens skyggesider

Man skal være klar til barske metoder og tacklinger med knopperne forrest, hvis man vil overleve som forretningsmand i fodboldens brutale verden

Druk, stoffer, utroskab, slagsmål og et pengeforbrug af ubegribelige dimensioner. Professionelle fodboldspilleres opførsel uden for banen kan være et mareridt for deres agenter, der ofte fungerer som barnepiger for de ustyrlige spillere.

En fodboldagent, som har arbejdet med flere topspillere i de engelske ligaer, fortæller i denne bog om fodboldspillernes vilde liv uden for banen og om sportens skyggesider.

Enhver er sig selv nærmest i kampen for at tjene mest muligt i en branche præget af dobbeltmoral og lyssky handler. Alle midler tages i brug for at kapre nye spillere og forhandle kontrakter på plads: korruption, trusler og beskidte tricks. 

Den hemmelige fodboldagent tager tråden op fra Den hemmelige fodboldspiller og film som Jerry Maguire og The Wolf of Wall Street. Bogen afslører spillet bag kulisserne i fodboldens verden, hvor penge er magt, og bestikkelse og afpresning er hverdagskost.

***

”Medrivende og spændende som en Hollywood-film. Et must for enhver fodboldfan.”
International Soccer Network
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