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Romanen To Brødre har ligget på den danske bestsellerliste i over et år. Nu er forfatteren Ben Elton klar med en ny bog.

Hvis du havde én mulighed for at ændre verdenshistorien …
Hvor ville du tage hen?
Hvad ville du gøre?
Hvem ville du slå ihjel?

Sådan lyder introen til Ben Eltons nyeste bog, I kamp mod tiden, hvor forfatteren leger med tanken om at kunne ændre historien.

Den berømte eventyrer og tidligere elitesoldat Hugh ’Guts’ Stanton rejser tilbage i tiden til 1914. Hans mission er at forhindre mordet på ærkehertug Franz Ferdinand – det mord, der startede verdens hidtil værste krig. 

”Det kunne være blevet et helt anderledes århundrede, hvis sommeren 1914 ikke havde udviklet sig, som den gjorde,” siger Ben Elton. 

Han er ikke i tvivl om, hvad han selv ville gøre, hvis han fik chancen: ”Jeg ville tage tilbage i tiden for at forhindre det.” 

Forfatteren
Ben Elton er født i London i 1959. Han er manuskriptforfatter til tv-serier som The Young Ones og Blackadder og har skrevet flere musicals sammen med blandt andre Andrew Lloyd Webber. Som forfatter har han skrevet en række bøger. Hans forrige bog To brødre har ligget over et år på bestsellerlisten i Danmark. 

For interview med forfatteren, kontakt Sarah Jensen, sarah@turbulenz.dk, tlf. 22 52 04 40.
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