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Nyt gys fra amerikansk kultforfatter 

Cody McFadyen er blevet kult med sin ekstremt voldelige serie om FBI-agenten Smoky Barrett og hendes jagt på seriemordere. Nu udkommer EFTERLADT, den fjerde bog i serien.

Indimellem dukker der en krimiforfatter op, hvor man priser sig lykkelig over, at han nedfælder sine fantasier på papir i stedet for at udleve dem i virkeligheden. En sådan forfatter er Cody McFadyen, hvis ekstremt voldelige serie om den kvindelige FBI-agent Smoky Barrett har solgt i millioner af eksemplarer verden over.

Med den første bog SKYGGEN gav han os et brutalt billede af, hvordan det er at blive offer for en seriemorder. Nu er han klar med den fjerde bog i serien, EFTERLADT, hvor en kvinde pludselig dukker op efter at have været forsvundet i otte år. 

Vold og seriemordere
Cody McFadyens serie har givet ham kultstatus i lande som Tyskland, som er vilde med hans blodige univers. Men forfatteren selv mener ikke, at hans bøger er specielt voldelige. Tværtimod, så er virkeligheden meget værre, forklarer han i et interview med magasinet X-Klusiv: 

”Jeg læser omkring hundrede fagbøger i min research til hver bog samt detaljerede krimirapporter, og det er ubegribeligt, så forfærdelig læsning det er. Første gang jeg læste en beskrivelse af et mord, fik jeg det fysisk dårligt.” 

Det er heller ikke selve volden, der gang på gang lokker Cody McFadyen til tasterne for at skrive en ny bog. Det er seriemorderne og deres psykologi. De fascinerer ham, fordi de er som en fremmed organisme, hvis handlinger ikke giver nogen mening: ”Vi leder efter motiver. Nogle af dem er blevet misbrugt som børn, men der er jo mange, der er blevet misbrugt uden senere at blive til seriemordere. Så spørgsmålet er, hvordan folk når til et punkt, hvor de elsker at myrde.” 

Det er dette spørgsmål, Cody McFadyen stiller skarpt på i den nervepirrende EFTERLADT, hvor FBI-agent Smoky Barrett kommer på sporet af en seriemorder, der slår ihjel tilsyneladende helt uden motiv. 

Forfatteren
Cody McFadyen er født i 1968 i Texas og bor i Denver, Colorado. 
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