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Dronningen af kærlighedsromaner er tilbage med nyt drama
Den engelske bestsellerforfatter Santa Montefiore er klar med et nyt kærlighedsdrama efter sin danske debut med Fyrtårnets hemmeligheder. Hendes anden bog på dansk er Den franske gartner:
Et ægtepar flytter fra storbyen og ud på landet i en villa med en fortryllende have. Men den idylliske drøm bliver spoleret, da fortielser i familien dukker op til overfladen, og parret glider fra hinanden og bliver begge ensomme. En dag dukker en mystisk franskmand op ved deres dør, og han hjælper parret med at hele sårene. Men hvem er han? 
Da den franske gartners hemmelighed bliver afsløret, opdager parret, at haven ligesom kærligheden har en magi, der kan genoprette troen på livet.
Forfatteren: Santa Montefiore (f. 1970 i England) er den ukronede dronning af kærlighedsromaner. Hendes første bog på dansk, Fyrtårnets hemmeligheder, udkom i 2018. Den er solgt i over 200.000 eksemplarer i England. Hendes bøger er også bestsellere i Norge, Holland og Portugal. 
Anmeldelser af Fyrtårnets hemmeligheder af Santa Montefiore
”En vidunderlig romantisk fortælling om familiehemmeligheder og kærlighed.” ***** Søndag
”Fortryller med flotte atmosfære- og miljøbeskrivelser.” Bogsyn
”Santa Montefiore har skrevet en skøn og smuk historie om familiehemmeligheder, kærlighed, om at finde sig selv når man har mistet alt og at finde tilbage til sine rødder og stå ved hvem man er. Noget af det bedste, jeg længe har læst” Bookeater
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Dronninge f karighedsromaner e lbage med ny drama.
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