Litterære kærlighedsdramaer kan også blive bestsellere
Nikola Scott forener litterære ambitioner med kommerciel succes i sin debutroman
Kærlighedsromaner er ofte skrevet i et enkelt og lettilgængeligt sprog, der gør, at de er nemme at komme i gang med og hurtigt glemt igen. Set i det lys er der flere litterære kalorier i Nikola Scotts kærlighedsdramaer, der dermed kræver mere af læserne. På trods af det formår hun alligevel at nå ud til et stort og bredt publikum.
I Norge har Nikola Scotts debutroman Min mors hemmeligheder ligget nummer et på bestsellerlisten i en måned, hvilket viser, at litterær kvalitet og kommerciel gennemslagskraft ikke er to uforenelige størrelser. 
”Jeg skriver følelsesladede romaner for kvinder, hvor fortiden væves sammen med nutiden. Hvis du kan lide familiedramaer og fortællinger om venskab, kærlighed, tab og alt derimellem, så er du kommet til det rigtige sted,” siger Nikola Scott om handlingen i sine bøger.
Min mors hemmeligheder: Den unge Elizabeth tilbringer i 1958 en uforglemmelig sommer hos en velhavende familie. Da Elizabeth dør fyrre år senere, dukker en fremmed kvinde op hos Elizabeths datter Addie og hævder, at de er tvillingesøstre. Addie tror ikke på kvinden, men sammen går de alligevel i gang med at undersøge fortiden, og det viser sig, at Elizabeth gemte på mørke hemmeligheder. 
Min mors hemmeligheder er et gribende familiedrama om en stormende forelskelse og en ung kvindes ret til at vælge sit eget liv. 
Forfatteren: Nikola Scott er født i Tyskland. Hun arbejdede ti år som forlagsredaktør i New York, inden hun fortsatte sin karriere i London. Hun bor nu i Tyskland, hvor hun er forfatter på fuld tid. Hendes debutroman Min mors hemmeligheder er blevet en international bestseller.
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Kontakt info@turbulenz.dk for bogforside, læseeksemplar og bøger til konkurrence. 
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