Prisnomineret roman trækker historiske tråde
Sommerens hemmeligheder er nomineret til årets historiske kærlighedsroman
En sommer i 1939 genforenes den sekstenårige Madeleine med sin højtelskede storesøster. Men da det stærke bånd mellem dem begynder at smuldre, er Madeleine magtesløs, og mens Storbritannien ruster sig til krig, må hun træffe svære personlige valg. 
Halvfjerds år senere møder den succesfulde unge fotograf Chloe den aldrende Madeleine, der nu er en berømt børnebogsforfatter, og et uventet venskab opstår imellem dem. Chloe bliver draget ind i mysteriet om, hvad der skete den sommer i 1939, og snart står hun selv over for at skulle træffe store beslutninger.
”Jeg skriver følelsesladede romaner for kvinder, hvor fortiden væves sammen med nutiden. Hvis du kan lide familiedramaer og fortællinger om venskab, kærlighed, tab og alt derimellem, så er du kommet til det rigtige sted,” siger Nikola Scott om handlingen i sine bøger.
Sommerens hemmeligheder er nomineret til prisen som årets historiske kærlighedsroman ved Goldsboro-prisuddelingen 2019 for romantiske bøger.
[bookmark: _GoBack]Forfatteren: Nikola Scott er en tysk forfatter. Hun arbejdede ti år som forlagsredaktør i New York, inden hun fortsatte sin karriere i London. Hun bor nu i Tyskland, hvor hun er forfatter på fuld tid. Hendes debutroman Min mors hemmeligheder, der udkom på dansk i 2019, er blevet en international bestseller. Sommerens hemmeligheder er hendes anden roman.
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Kontakt info@turbulenz.dk for bogforside, læseeksemplar og bøger til konkurrence. 
Forlaget Turbulenz, Østerbrogade 125, 5., 2200 København Ø. www.turbulenz.dk


Sommerens hemmeligheder
Roman af Nikola Scott
Originaltitel: Summer of Secrets
Oversættelse: Peter Carstens
351 sider
Pris: 299,95 kr. (vejl.)
Udgivelsesdato: 23. august 2019
Forlaget Turbulenz

Fås også som e-bog og lydbog
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